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ROLNE

Grójec, Maciejowice 2

Krzysztof Piórek
flebolog, specjalista chirurgii ogólnej

Praktyka lekarska w Centrum Medycznym
 Ando-Med w Grójcu (ul. P.O.W. 14)

Tel. 662 286 906 

ze mną wylecz żylaki

tel.513-654-277

Al. Niepodległości 3  05-600 Grójec
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TURCJA
GRECJA
HISZPANIA 
BUŁGARIA
CYPR
EGIPT
TUNEZJA

 U nas zawsze świeci słońce.
Zabierzemy Cię tam!

Biuro podróży

GRÓJEC

ODWIEDŹ NAS

 ul. Mogielnicka 19

 575 004 284

 grojec@coraltravel.pl 

Mogielnica (ul. Zagańczyka 2)
Goszczyn (ul. Warszawska 19)
Mogielnica (ul. Zagańczyka 2)
Goszczyn (ul. Warszawska 19)

KREDYT GOTÓWKOWY

Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) wynosi 6,42%, całkowita kwota kredytu (bez kredytowanych kosztów): 20 000,00 zł, całkowita
kwota do zapłaty: 22 655,83 zł, oprocentowanie zmienne: 6,25%, całkowity koszt kredytu: 2 655,83 zł (w tym prowizja: 0,00 zł (0,0%), odsetki: 2 655,83 zł.),
48 miesięcznych rat równych w wysokości 472,00 zł. Kalkulacja została dokonana na dzień 5.03.2026 r., na reprezentatywnym przykładzie.

(48) 66-34-066 , 607 600 551
(48) 66-32-115, (48) 66-32-215
(48) 66-34-066 , 607 600 551
(48) 66-32-115, (48) 66-32-215

Prowizja

0,00%
Cel kredytu:

DOWOLNY
Okres do

120 m-cy

PROSTE ZASADY, REALNE WSPARCIE
Planujesz remont, zakup sprzętu albo spełnianie marzeń?Planujesz remont, zakup sprzętu albo spełnianie marzeń?

Zrealizuj swoje plany z kredytem gotówkowym w PS Banku!Zrealizuj swoje plany z kredytem gotówkowym w PS Banku!

PSBank.pl

Iga Krzyżanowska mistrzynią świata! 
15-latka z Grójca ze złotym medalem i rekordem Polski

To historyczny sukces młodej zawodniczki z Grójca. Podczas Mistrzostw Świata w Wyciskaniu Sztangi Leżąc w Raszynie 15-letnia Iga 
Krzyżanowska zdobyła złoty medal w kategorii sub-junior do 76 kg, ustanawiając przy tym nowy rekord Polski wynikiem 90 kilogramów.
Młoda sportsmenka z Grójca odniosła ogromny sukces na arenie międzynarodowej. Pod-
czas Mistrzostw Świata w Wyciskaniu Sztangi Leżąc 2026 w Raszynie 15-letnia Iga Krzy-
żanowska zdobyła tytuł mistrzyni świata w kategorii sub-junior do 76 kg. W zawodach 
uczestniczyło ponad 1400 zawodników z całego świata, a dla uczennicy Publicznej Szkoły 
Podstawowej nr 1 w Grójcu był to pierwszy start w imprezie tej rangi.
Droga do złotego medalu była imponująca. Iga zaliczyła kolejno 77,5 kg i 82,5 kg, a w de-
cydującym podejściu wycisnęła 90 kg. Wynik ten zapewnił jej nie tylko mistrzostwo świata, 
ale również nowy rekord Polski w kategorii sub-junior.
O sukcesie swojej podopiecznej z dumą mówi trener Bartłomiej Tuszyński. Jak podkreśla, 
Iga od początku wyróżniała się ogromną pracowitością i ambicją. Trenuje pod jego opieką 
od kwietnia ubiegłego roku, a już kilka miesięcy później sięgnęła po pierwsze mistrzostwo 
Polski juniorek do lat 16. Kolejne sukcesy oraz powołanie do kadry narodowej otworzyły jej 
drogę do startu w mistrzostwach świata.
– Mogę powiedzieć, że nie będzie to jej ostatni międzynarodowy start w tym roku – zapo-
wiada trener.
Sukces Igi Krzyżanowskiej jest powodem do dumy dla całego Grójca i dowodem na to, że 
talent połączony z ciężką pracą pozwala osiągać najwyższe sportowe cele.
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www.konstrukcje-sadownicze.pl
Tyczki bambusowe:
- Tyczki gęstokolankowe
- najwyższa jakość
- kilkanaście rozmiarów 
  w jednym miejscu

Druty sadownicze:
- Crapal
* ARBOLU 3,00 mm, 2,7 mm, 2,4 mm
* TOP50 3,15 mm, 2,8 mm, 2,5 mm

BIURO / MAGAZYN
Bądków 63, 
05-610 Goszczyn

ecco@onet.pl
tel. 606 629 535

www.konstrukcje-sadownicze.pl
USŁUGI KOPARKĄ

  wiercenie otworów,  wkładanie słupów

 

 - Słupy betonowe i strunobetonowe
 - Pale drewniane impregnowane ciśnieniowo
 - Akcesoria
 

Konstrukcje sadownicze:
-  projekt i wycena 
- konstrukcje podtrzymujące i przeciwgradowe
- wszystkie materiały oraz montaż konstrukcji 

Przełom po 27 latach. Zatrzymano syna ofiary zabójstwa z Nowego Miasta nad Pilicą
Po niemal trzech dekadach od brutalnego zabójstwa, do którego doszło w Nowym Mieście nad Pilicą, śledczy doprowadzili do przełomu w sprawie. Policjanci z tzw. Archiwum 
X oraz funkcjonariusze Wydziału Kryminalnego Komendy Wojewódzkiej Policji z siedzibą w Radomiu ustalili i zatrzymali osobę podejrzaną o kierowanie wykonaniem zbrodni.
Do tragicznych wydarzeń doszło 
21 stycznia 1999 roku. Ofiarą padł 
mieszkaniec Nowego Miasta nad 
Pilicą. Mimo intensywnych działań 
prowadzonych przez lata, sprawa 
pozostawała niewyjaśniona. Do-
piero ponowna analiza materiału 
dowodowego oraz wykorzystanie 
nowoczesnych metod badań gene-
tycznych i daktyloskopijnych po-
zwoliły śledczym odtworzyć prze-
bieg wydarzeń.

Zabójstwo miało zostać zlecone
Jak ustaliła Prokuratura Okręgowa w 
Radomiu, za zbrodnią miał stać syn 
ofiary – dziś 52-letni mieszkaniec 

powiatu tomaszowskiego. Według 
śledczych, będąc skonfliktowanym z 
ojcem, miał namówić do dokonania 
zabójstwa swojego kolegę z francu-
skiej Legii Cudzoziemskiej.
Z ustaleń wynika, że wykonawca 
zbrodni przyjechał do Nowego Mia-
sta nad Pilicą wyposażony w adres 
ofiary oraz nóż. Po dokonaniu zabój-
stwa miał ukryć narzędzie zbrodni w 
łazience ówczesnego dworca PKS, a 
następnie autobusem udać się do 
Warszawy i wrócić do Francji.

Sprawca zabójstwa pozostaje we 
Francji
Śledczy już wcześniej ustalili tożsa-

mość bezpośredniego sprawcy. 
Był nim Robert C., pochodzący z 
Białegostoku, który w czasie po-
pełnienia zbrodni miał 23 lata i 
służył w Legii Cudzoziemskiej.
W grudniu 2018 roku proku-
ratura wydała postanowienie o 
przedstawieniu mu zarzutu za-
bójstwa. Mężczyzna od wielu lat 
mieszka jednak we Francji i po-
siada obywatelstwo tego kraju. 
Pomimo wydania Europejskiego 
Nakazu Aresztowania, francu-
skie władze odmówiły jego wy-
dania Polsce, uznając, że według 
tamtejszego prawa sprawa uległa 
przedawnieniu.

Zarzut dla syna ofiary
14 maja 2026 roku zarzut kierowa-
nia wykonaniem zabójstwa usłyszał 
Sławomir K. Zdaniem prokuratury 
to właśnie on miał zlecić zabójstwo 
swojego ojca. Sąd przychylił się do 
wniosku śledczych i zastosował 
wobec podejrzanego tymczasowy 
areszt.
Za zarzucany czyn grozi kara doży-
wotniego pozbawienia wolności.

Sukces Archiwum X
Mazowiecka policja podkreśla, że 
przełom był możliwy dzięki wielo-
letniej pracy funkcjonariuszy Sekcji 
Archiwum X oraz Wydziału Krymi-

nalnego KWP w Radomiu, prowa-
dzonych pod nadzorem Prokuratury 
Okręgowej w Radomiu.

Śledczy zapowiadają dalsze czyn-
ności dowodowe oraz analizę mate-
riałów zabezpieczonych zarówno w 
latach 90., jak i w kolejnych etapach 
postępowania.
Sprawa pokazuje, że nawet po wielu 
latach najpoważniejsze przestępstwa 
nie zostają zapomniane, a nowocze-
sne metody kryminalistyczne po-
zwalają wrócić do nierozwiązanych 
śledztw i pociągnąć odpowiedzial-
nych do odpowiedzialności karnej.
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STYROPIANMONTAŻ
TRANSPORT

SERWIS
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OKNA & DRZWI
ROLETY (dzień/noc) -  MOSKITIERY - PLISY

DO KAŻDEGO OKNA PARAPET zewnętrzny GRATIS
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RATY

PARAPETY - ŻALUZJE

Tel. 509 343 730

PROMOCJA NA 
DRZWI WEWNÊTRZNE I ROLETY*

REALIZUJEMY PROJEKT

NAJLEPSZA JAKOŚĆ
BRAMY GARAŻOWE

NOWE MIASTO N/PILICĄ ul. Pl. Kościuszki 3/14 i ul. Góra 4,
UWAGA NOWY ADRES! ul. Warszawska 30 (vis a vis dworca pks)

LEW-BUD

OKNA GOSPODARCZE 
INWENTARSKIE

  

Grójec, ul.Piłsudskiego 55  

Tel. 662 168 061
www.oknobud.com

Bramy Segmentowe
Skorzystaj z programu „Czyste powietrze”

 Pniewy, 08.06.2026 r. 
Wyciąg z ogłoszenia o przetargu

Zgodnie z § 6 ust. 5a Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 września 2004 r. w sprawie spo-
sobu i trybu ] przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości  (Dz. U. z 2021 
r., poz. 2213 ze zm.)

                                                                                   
Wójt Gminy Pniewy ogłasza XII przetarg ustny nieograniczony 

na sprzedaż nieruchomości gminnej:

Oznaczenie nieruchomości: 
nieruchomość oznaczona w ewidencji gruntów nr 353, obręb Jeziora, o pow. 0,2300 ha, zapisana 
w Księdze wieczystej Nr RA1G/00038652/4
Nieruchomość znajduje się na terenach zabudowy jednorodzinnej i letniskowej (oznaczonych 
symbolem MNL) oraz w strefi e obszaru chronionego krajobrazu „Doliny Rzeki Jeziorki”, zgodnie 
z aktualnym miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego na obszarze gminy Pniewy 
zatwierdzonym Uchwałą Nr XXIX/208/02 Rady Gminy Pniewy z dnia 28 czerwca 2002 roku 
i ogłoszoną w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego Nr 221 poz. 5600 z dnia 
20 sierpnia 2002 roku zmienionym Uchwałą Nr XXXVI.176.18 Rady Gminy z dnia 28 maja 2018 
r. i ogłoszonym w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego poz. 6749 z dnia 03 lipca 
2018 roku, zmienionym Uchwałą Nr III.21.24 Rady Gminy z dnia 17 maja 2024 r. i ogłoszonym 
w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego poz. 5568 z dnia 27 maja 2024 roku.

Cena wywoławcza: 162 800 zł nett o
Do ceny osiągniętej w przetargu dolicza się podatek VAT w wysokości 23%.

Termin i miejsce przetargu: 17.07.2026 r., godz. 11.00 sala Konferencyjna w Urzędzie Gminy w 
Pniewach, Pniewy 2, 05-652 Pniewy.

Wysokość wadium: 8200 zł ( słownie: osiem tysięcy dwieście złotych) płatne do 14.07.2026 r. 
Za datę wpłaty uważać się będzie datę wpływu pieniędzy na konto sprzedającego.

Informacja o miejscu wywieszenia i publikacji ogłoszenia o przetargu: 
tablica ogłoszeń Urzędu Gminy Pniewy, na stronie internetowej www.pniewy.pl, w Biuletynie In-
formacji Publicznej www.bip.pniewy.pl, na tablicy ogłoszeń w miejscowości Pniewy.

Dane teleadresowe, pod którymi można uzyskać szczegółowe informacje: 
Urząd Gminy Pniewy, Pniewy 2, 05-652 Pniewy, w godz.: poniedziałek – 10.00 - 18.00, pozostałe 
dni – 7.30  – 15.30, tel. 48 685 02 19.                                                                                                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                             Wójt 
Gminy Pniewy                                                                                                               

                                                                                                                     /-/ Ireneusz Szymczak  

W efekcie w wielu sadach doszło 
do zniszczenia kwiatów i młodych 
zawiązków. Sadownicy mówią o 
stratach rekordowych, porówny-
walnych z największymi klęskami z 
ostatnich kilkudziesięciu lat.

Sadownicy nie chcą tylko żyć z re-
kompensat, chcą produkować

Skala szkód była głównym tema-
tem specjalnego posiedzenia sej-
mowej Komisji Rolnictwa i Rozwo-
ju Wsi. Przedstawiciele środowiska 
sadowniczego podkreślali, że wie-
le gospodarstw nie będzie miało 
w tym roku czego sprzedawać, 
co oznacza poważne problemy z 
utrzymaniem płynności fi nanso-
wej.

Jak zaznaczali, pomoc fi nansowa 
jest potrzebna, ale najważniejsze 
są rozwiązania, które pozwolą sku-
tecznie chronić sady w przyszłości.

„Nie chcemy tylko żyć z rekom-
pensat. Chcemy normalnie produ-
kować i sprzedawać owoce” pod-
kreślali uczestnicy posiedzenia.

Sadownicy apelowali przede 
wszystkim o:
-uproszczenie przepisów prawa 
wodnego i budowlanego, 
-wsparcie inwestycji w instalacje 
przeciwprzymrozkowe, 
- reformę systemu ubezpieczeń 
upraw, 
-uruchomienie kredytów klęsko-
wych i pomocy bezpośredniej. 

Zdaniem producentów obecne 
przepisy skutecznie blokują budo-
wę instalacji zraszania nadkorono-
wego, które są jedną z najskutecz-
niejszych metod ochrony sadów 
przed przymrozkami.

Poseł Mirosław Maliszewski: 
„Straty są ogromne”

Przewodniczący Komisji Rolnic-
twa, Mirosław Maliszewski, pod-
kreślał, że tegoroczne straty mają 
charakter wyjątkowy.

(…)W wielu gospodarstwach rolni-
cy nie będą mieli czego sprzeda-
wać albo sprzedaż będzie bardzo 
ograniczona. To oznacza realne 
zagrożenie utraty płynności fi nan-
sowej- mówił.

Przewodniczący zwracał uwagę, że 
skutki przymrozków odczuje cały 
sektor ogrodniczy - od producen-
tów, przez grupy producenckie i 
eksporterów, aż po konsumentów. 
Mniejsza ilość krajowych owoców 
może doprowadzić do wzrostu im-
portu oraz osłabienia pozycji pol-
skich produktów na zagranicznych 
rynkach.

Mirosław Maliszewski podkreślił 
również, że sadownicy oczekują 
nie tylko doraźnej pomocy fi nanso-
wej, lecz przede wszystkim stwo-
rzenia warunków do inwestowania 
w nowoczesne systemy ochrony 
upraw.
Minister Stefan Krajewski: „Sa-

downicy mogą liczyć na pomoc”
Minister rolnictwa Stefan Krajew-
ski zapewnił, że resort rolnictwa 
prowadzi działania mające na celu 
uruchomienie wsparcia dla po-
szkodowanych.

Poinformował, że komisje powo-
ływane przez wojewodów rozpo-
częły już szacowanie szkód. Na 
podstawie ich protokołów możli-
we będzie przygotowanie szczegó-
łowych programów pomocowych.

Minister poinformował także, że 
6 maja resort rolnictwa wystąpił 
do Komisji Europejskiej o urucho-
mienie nadzwyczajnej pomocy dla 
producentów owoców dotknię-
tych przymrozkami.

Rolnicy będą mogli skorzystać 
m.in. z:
- preferencyjnych kredytów klę-
skowych, 
- ulg w podatku rolnym, 
- pomocy krajowej po zakończeniu 
szacowania strat. 

Potrzebne są rozwiązania syste-
mowe

Minister Krajewski zapowiada tak-
że dalsze prace nad reformą sys-
temu ubezpieczeń upraw rolnych. 
Jak podkreślił, celem jest stworze-
nie bardziej powszechnego i sku-
tecznego modelu, który zapewni 
realną ochronę producentom.
Trudny rok dla polskiego sadow-
nictwa

Ostateczna skala strat będzie zna-
na dopiero po zakończeniu szaco-
wania szkód i naturalnym czerw-
cowym opadzie zawiązków. Już 
dziś jednak wiadomo, że dla wielu 
gospodarstw sezon 2026 będzie 
jednym z najtrudniejszych od lat.
Zarówno przedstawiciele bran-
ży, jak i resort rolnictwa zgodnie 
podkreślają, że konieczne są szyb-
kie działania. Sadownicy liczą, że 
zapowiadana pomoc pozwoli im 
przetrwać ten trudny sezon, a pla-
nowane zmiany systemowe zwięk-
szą bezpieczeństwo produkcji w 
kolejnych latach.

Przymrozki 2026: Sadownicy apelują o pilną 
pomoc i zmiany systemowe

Tegoroczne wiosenne przymrozki wyrządziły w polskich sadach ogromne szkody. Między 20 a 30 kwietnia temperatura w wielu regionach 
kraju spadała poniżej zera, a lokalnie przy gruncie notowano nawet minus 10 stopni Celsjusza. Ujemne temperatury utrzymywały się przez 
kilka kolejnych nocy, w najgorszym możliwym momencie -podczas kwitnienia i zawiązywania owoców.

POWIAT GRÓJECKI
Wola Żyrowska 
Kwiecień 2026 

27.04. - 5,3°C (6 h)
28.04. - 2,9°C (4h)

30.04. - 7,1°C (10h)
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PRZYMROZKI WIOSENNE – POWIAT GRÓJECKI

Mirosław Maliszewski 

Prezes Związku Sadowników RP 
Poseł na Sejm RP 

Przewodniczący Sejmowej 
Komisji Rolnictwa i Rozwoju Wsi
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Gmina
PNIEWY

Dziś podpisane zostały kolejne umowy z organizacjami pozarządowymi z terenu Gminy Pniewy w ramach konkursu na realizację zadań 
publicznych związanych z pielęgnowaniem i zachowaniem dziedzictwa narodowego oraz regionalnego.

Kolejne umowy podpisane! 
Gmina Pniewy przekazuje następne środki na lokalne inicjatywy

Umowy w imieniu Gminy Pniewy 
podpisał Wójt Gminy Pniewy Ireneusz 
Szymczak. Dzięki przyznanym środ-
kom mieszkańcy będą mogli uczestni-
czyć w wielu ciekawych wydarzeniach 
integracyjnych, edukacyjnych i kultu-
ralnych.

OSP w Ciechlinie
„Żywa historia – dla dzieci, młodzieży, 
dorosłych i seniorów” – projekt obej-
muje zajęcia, warsztaty i spotkania 
edukacyjne organizowane w świetlicy 
wiejskiej w Ciechlinie oraz w lokalnej 
Izbie Pamięci w Wilczorudzie-Parceli. 
Zaplanowano również zajęcia tere-
nowe realizowane przy współpracy z 
biblioteką, nauczycielami historii, lokal-
nymi pasjonatami i kronikarzami.

KGW Cychrowianki
„Noc akustycznych brzmień – koncert 
i potańcówka pod gwiazdami” – wy-
darzenie integrujące mieszkańców po-
przez koncert lokalnych artystów oraz 
wspólną zabawę taneczną prowadzo-
ną przez DJ-a. KGW zadba również o 
słodki poczęstunek dla uczestników.

OSP w Koniach
Dwa wydarzenia:
– „Dziedzictwo Narodowe – 100-lecie 
istnienia OSP w Koniach” – organiza-
cja wystawy archiwalnych fotografi i 
dokumentujących działalność jednost-
ki na przestrzeni lat, konkurs „Straż 
moimi oczyma” oraz zakup rzeźby św. 
Floriana – patrona strażaków, upa-
miętniającej jubileusz jednostki.

– „Smaki tradycji – jabłko w roli głów-
nej” – warsztaty kulinarne dla miesz-
kańców nawiązujące do lokalnych 
tradycji, realizowane we współpracy z 
KGW Koniczynki.

KGW Korale Wianki
Dwa wydarzenia:
– „Organizacja pikniku rodzinnego 
przy wiejskiej świetlicy w Karolewie z 
okazji Święta Wojska Polskiego” – gry, 
zabawy terenowe, konkursy rodzinne, 
pokaz mundurów i sprzętu wojsko-
wego oraz wspólne śpiewanie pieśni 
żołnierskich. Organizatorzy zapraszają 
także na słodki poczęstunek.
– „Kultywowanie tradycji kulinarnych 
„Smaki naszej wsi” – ocalić od zapo-
mnienia” – warsztaty poświęcone 
przygotowywaniu tradycyjnych wyro-
bów, m.in. kiełbas, pasztetów i piero-
gów, zakończone wspólną degustacją.

Stowarzyszenie PLB Pasje-Ludzie Bli-
skość, Jeziora
„Tradycje świąteczne” – organizacja 
koncertu kolęd i pastorałek w wyko-
naniu lokalnych artystów oraz prze-
prowadzenie konkursu plastyczno-li-
terackiego pt. „Świąteczne tradycje w 
naszym domu”.
Każda z ofert otrzymała dofi nansowa-
nie w wysokości 5 000 zł.
Dziękujemy wszystkim organizacjom 
za aktywność, zaangażowanie i działa-
nia na rzecz lokalnej społeczności oraz 
pielęgnowania naszych tradycji. 

UG Pniewy
Justyna Płodzik

WÓJT GMINY PNIEWY   Pniewy, 8 czerwca 2026 r.

 OBWIESZCZENIE
o rozpoczęciu konsultacji społecznych dotyczących projektów uchwał

Rady Gminy Pniewy w sprawie miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego 
wraz z prognozami oddziaływania na środowisko

Informuję, iż w dniu 8 czerwca 2026 r. rozpoczyna się okres zbierania uwag w procesie konsultacji społecznych 
do projektu:
-miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Józefów,
-miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Michrów-Stefów,
-miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kornelówka,
-miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wskazanej działki w miejscowości Michrów, który za-
kończy się w dniu 7 lipca 2026 r.
Konsultacje prowadzone są na podstawie art. 8h, w związku z art. 17 pkt 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o 
planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 z późn. zm.).
 Konsultacje mają na celu zapewnienie udziału interesariuszy, o których mowa w art. 8e ust. 2 i 3 ustawy o plano-
waniu i zagospodarowaniu przestrzennym, w przygotowaniu dokumentów dotyczących projektów:
-miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Józefów sporządzanego na podsta-
wie uchwały nr XV.135.25 Rady Gminy Pniewy z dnia 17 marca 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Józefów,
-miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Michrów-Stefów sporządzanego na 
podstawie uchwały nr XV.136.25 Rady Gminy Pniewy z dnia 17 marca 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporzą-
dzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Michrów-Stefów,
- miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kornelówka sporządzanego na pod-
stawie uchwały nr XV.137.25 Rady Gminy Pniewy z dnia 17 marca 2025 r. w sprawie przystąpienia do sporządze-
nia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kornelówka,
- miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wskazanej działki w miejscowości Michrów spo-
rządzanego na podstawie uchwały nr XV.138.25 Rady Gminy Pniewy z dnia 17 marca 2025 r. w sprawie przystą-
pienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wskazanej działki w miejsco-
wości Michrów.
Przez cały okres trwania konsultacji społecznych zbierane są uwagi do projektów wyżej wymienionych uchwał. 
Uwagi można składać w formie pisemnej – zarówno w postaci papierowej, jak i elektronicznej, w tym za pomocą 
środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty e-mail, na adres: pniewy@pniewy.pl (uwaga powinna 
być opatrzona podpisem elektronicznym).
Uwagi należy składać na formularzu w formie papierowej lub jako dokument elektroniczny drogą pocztową na 
adres: Urząd Gminy Pniewy, Pniewy 2, 05-652 Pniewy, lub osobiście w siedzibie Urzędu Gminy Pniewy (adres 
jak wyżej), w godzinach pracy urzędu. W treści uwagi należy podać imię i nazwisko albo nazwę podmiotu, adres 
zamieszkania albo siedziby, adres poczty elektronicznej (jeśli jest dostępny), informację, czy składający uwagę jest 
właścicielem lub użytkownikiem wieczystym nieruchomości, której dotyczy uwaga.
   W ramach konsultacji społecznych w siedzibie Urzędu Gminy Pniewy, Pniewy 2, 05-652 Pniewy 
w sali konferencyjnej, zgodnie z art. 8i ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 
w dniu 16 czerwca 2026 r. odbędą się spotkania otwarte dotyczące projektów miejscowych planów zagospodaro-
wania przestrzennego, dla mpzp dla miejscowości Józefów od godziny 15.45 do 16.15, dla mpzp dla miejscowości 
Michrów-Stefów od godziny 16.15 do 16.45, dla mpzp dla miejscowości Kornelówka od godziny 16.45 do 17.15, 
dla mpzp dla wskazanej działki w miejscowości Michrów od godziny 17.15 do 17.45. W tym samym dniu, w tym 
samym miejscu od godziny 17.45 do 18.30 odbędzie się dyżur projektanta. Dodatkowo prowadzony jest punkt 
konsultacyjny w siedzibie Urzędu Gminy Pniewy, Pniewy 2, 05-652 Pniewy, pok. Nr 8 w godzinach pracy urzędu.
 Osoby ze szczególnymi potrzebami proszone są o zgłaszanie uczestnictwa w spotkaniach w celu dostosowania 
formy spotkania do wszystkich interesariuszy. Zgłoszenia należy składać do 12 czerwca 2026 r. na adres mailowy 
pniewy@pniewy.pl oraz telefonicznie pod numer 48 685 02 19.
Jednocześnie na podstawie art. 39, w związku z art. 54 ust. 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostęp-
nianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach 
oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112) zawiadamiam, o możliwości zapoznania się, w ramach 
przeprowadzanej strategicznej oceny oddziaływania na środowisko z prognozą oddziaływania na środowisko, oraz 
z dokonanymi opiniami i uzgodnieniami. Zainteresowani mogą składać uwagi i wnioski do ww. dokumentów do 
Wójta Gminy Pniewy, w formie pisemnej, ustnie do protokołu oraz za pomocą środków komunikacji elektronicznej, 
na adres: pniewy@pniewy.pl lub za pomocą e-doręczeń AE:PL-76772-53692-RUCEB-18 z podaniem imienia i 
nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, której uwaga dotyczy. 
Właściwym do rozpatrzenia uwag i wniosków jest Wójt Gminy Pniewy.

Wójt
Ireneusz Szymczak

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych
Realizując obowiązek wynikający z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Par-
lamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. 
w sprawie ochrony osób fi zycznych w związku z przetwarzaniem danych 
osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchy-
lenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) 
(Dz.Urz.UE.L Nr 119, str. 1, z późn. zm.), zwanego dalej „rozporządzeniem 
2016/679” informuję, że:
1. Administratorem danych osobowych przetwarzanych w związku z re-
alizacją zadań w zakresie planowania przestrzennego jest Wójt Gminy 
Pniewy, Pniewy 2, 05-652 Pniewy (dane kontaktowe: tel. (48) 685 02 10, 
email: pniewy@pniewy.pl). Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania 
danych osobowych dostępna jest Biuletynie Informacji Publicznej i na stro-
nie internetowej Urzędu Gminy Pniewy.
2. Zgodnie z art. 8a ust. 1 oraz art. 17a ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o 
planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, w związku z przetwarza-
niem przez Wójta Gminy Pniewy danych osobowych, uzyskanych w toku 
prowadzenia postępowań dotyczących sporządzania aktów planistycznych, 
prawo, o którym mowa w art. 15 ust. 1 lit. g rozporządzenia Parlamentu 
Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie 
ochrony osób fi zycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i 
w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 
95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 
04.05.2016, str. 1, ze zm.), przysługuje, jeżeli nie wpływa na ochronę praw i 
wolności osoby, od której dane te pozyskano.
3. Państwa dane osobowe zbierane i przetwarzane są w celu sporządzenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na podstawie ustawy 
o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz.U. 2018 r. poz. 1945 

z późn. zm.).
4. Pozyskane od Państwa dane osobowe nie będą udostępniane podmiotom 
innym, niż upoważnione na podstawie przepisów prawa.
5. Pozyskane od Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do pań-
stwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
6. Pozyskane od Państwa dane osobowe będą przechowywane przez okres 
wynikający z regulacji prawnych (kategorii archiwalnej dokumentacji, okre-
ślonej w jednolitym rzeczowym wykazie akt dla organów gmin i związków 
międzygminnych nadanej zgodnie z rozporządzeniem Prezesa Rady Mini-
strów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednoli-
tych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu 
działania archiwów zakładowych (Dz.U. 2011 r. nr 14 poz. 67 z późn. zm.).
7. Mają Państwo prawo do żądania od administratora dostępu do swoich 
danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwa-
rzania oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania i prawo do 
przenoszenia danych.
8. Jeżeli przetwarzanie danych odbywa się na podstawie zgody na przetwa-
rzanie, mają Państwo prawo do cofnięcia tej zgody w dowolnym momencie, 
bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na 
podstawie zgody przed jej cofnięciem.
9. Mają Państwo prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego (Urzędu 
Ochrony Danych Osobowych).
10. Podanie przez Państwa danych osobowych jest wymogiem ustawowym. 
Zgodnie z art. 64 Kodeks postępowania administracyjnego niepodanie lub 
podanie niepełnych danych osobowych może skutkować pozostawieniem 
wniosku  bez rozpatrzenia.
11. Przetwarzanie Państwa danych osobowych nie podlega zautomatyzo-
wanemu podejmowaniu decyzji, w tym profi lowaniu.

Pniewy, 08.06.2026 r.
Wyciąg z ogłoszenia o przetargu

Zgodnie z § 6 ust. 5a Rozporządzenia Rady 
Ministrów z dnia 14 września 2004 r. w 
sprawie sposobu i trybu przeprowadzania 
przetargów oraz rokowań na zbycie nieru-
chomości  (Dz. U. z 2021 r., poz. 2213 ze 
zm.)

Wójt Gminy Pniewy ogłasza drugi przetarg 
ustny nieograniczony na sprzedażnieru-
chomości gminnych:
1. Oznaczenie nieruchomości: 
nieruchomość oznaczona w ewidencji grun-
tów nr 82, obręb Huta Jeżewska, o pow. 
0,0700 ha, księga wieczysta w trakcie za-
kładania.

Cena wywoławcza: 77 230 zł nett o
Do ceny osiągniętej w przetargu dolicza się 
podatek VAT w wysokości 23%.

Termin i miejsce przetargu: 16.07.2026 r., 
godz. 10.00 sala Konferencyjna w Urzędzie 
Gminy w Pniewach, Pniewy 2, 05-652 Pnie-
wy.

Wysokość wadium: 3900 zł ( słownie: trzy 
tysiące dziewięćset złotych) płatne do 
13.07.2026 r. 
Za datę wpłaty uważać się będzie datę 

wpływu pieniędzy na konto sprzedającego.

2. Oznaczenie nieruchomości:
nieruchomość oznaczona w ewidencji grun-
tów nr 74, obręb Huta Jeżewska, o pow. 
0,2150 ha, księga wieczysta w trakcie za-
kładania.

Cena wywoławcza: 191 820 zł nett o
Do ceny osiągniętej w przetargu dolicza się 
podatek VAT w wysokości 23%.

Termin i miejsce przetargu: 16.07.2026 r., 
godz. 11.30, sala Konferencyjna w Urzę-
dzie Gminy w Pniewach, Pniewy 2, 05-652 
Pniewy.

Wysokość wadium: 9600 zł ( słownie: dzie-
więć tysięcy sześćset złotych) płatne do 
13.07.2026 r. 
Za datę wpłaty uważać się będzie datę 
wpływu pieniędzy na konto sprzedającego.

3. Oznaczenie nieruchomości:
nieruchomość oznaczona w ewidencji grun-
tów nr 9/2, obręb Huta Jeżewska, o pow. 
0,1700 ha, księga wieczysta w trakcie za-
kładania.

Cena wywoławcza: 144 870 zł nett o
Do ceny osiągniętej w przetargu dolicza się 
podatek VAT w wysokości 23%.

Termin i miejsce przetargu: 16.07.2026 r., 
godz. 14.00, sala Konferencyjna w Urzędzie 
Gminy w Pniewach, Pniewy 2, 05-652 Pnie-
wy.

Wysokość wadium: 7300 zł ( słownie: 
siedem tysięcy trzysta złotych) płatne do 
13.07.2026 r. 
Za datę wpłaty uważać się będzie datę 
wpływu pieniędzy na konto sprzedającego.

Informacja o miejscu wywieszenia 
i publikacji ogłoszenia o przetargu:
tablica ogłoszeń Urzędu Gminy Pniewy, na 
stronie internetowej www.pniewy.pl, w Biu-
letynie Informacji Publicznej www.bip.pnie-
wy.pl, na tablicy ogłoszeń w miejscowości 
Pniewy.

Dane teleadresowe, pod którymi można 
uzyskać szczegółowe informacje: 
Urząd Gminy Pniewy, Pniewy 2, 05-652 
Pniewy, w godz.: poniedziałek – 10,00 - 
18,00, pozostałe dni – 7,30  – 15,30, tel. 
048 6850219.             
                                                                                                                                    
                                                                                                                                                      

         Wójt Gminy Pniewy                                                                                                               
                                                                                                                                             

/-/ Ireneusz Szymczak

Pniewy, dn. 08 czerwca 2026 r.

 OGŁOSZENIE WÓJTA GMINY PNIEWY
o przeprowadzeniu konsultacji społecznych 

projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

Na podstawie art. 8h, 17 pkt 9 i 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym  (Dz. U. 
2026 poz. 538), art. 39 ust.1 i art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r., o udostępnieniu informacji o środowi-
sku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. 2024 
poz. 1112 z późn. zm.) oraz uchwały Nr XXIV.200.25 Rady Gminy Pniewy z dnia 24 listopada 2025 r. w sprawie przystąpienia 
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wskazanej działki 
w miejscowości Aleksandrów.
Wójt Gminy Pniewy zaprasza na konsultacje społeczne w sprawie projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla dział-
ki 56 położonej w miejscowości Aleksandrów.

Konsultacje prowadzone będą w następujących formach:
1. Zbieranie uwag w terminie od 10 czerwca 2026 r. do 13 lipca 2026 r. Uwagi można wnosić w formie papierowej w Urzędzie Gminy Pnie-
wy, drogą pocztową na jego adres /Urząd Gminy Pniewy, Pniewy 2, 05-652 Pniewy/ lub elektronicznej, za pomocą: e-doręczeń AE:PL-76772-
53692-RUCEB-18 oraz poczty email: pniewy@pniewy.pl (z podpisem elektronicznym).
2. Spotkanie otwarte, które odbędzie się w dniu 24 czerwca 2026 r. w siedzibie Urzędu Gminy Pniewy pok. nr 8 o godz. 15.30  dot. projek-
tu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działki 56 położonej w miejscowości Aleksandrów – spotkanie poprzedzone 
będzie prezentacją projektu aktu planowania przestrzennego;
3. Dyżur projektanta, który odbędzie się w dniu 25 czerwca 2026 r. w siedzibie Urzędu Gminy Pniewy pok. nr 8 w godz. 15.30-16.00 dot. 
projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działki 56 położonej w miejscowości Aleksandrów. 

Z projektem miejscowego planu wraz z prognozą oddziaływania na środowisko można się zapoznać na stronie internetowej Gminy Pniewy 
– www.bip.pniewy.pl w zakładce Planowanie przestrzenne. Informacji o projekcie planu udziela insp. ds. gospodarki przestrzennej i zabytków 
p. Krystyna Basińska – tel. 22 685 02 19 od poniedziałku do piątku w godz. 11-15.

Wójt Gminy Pniewy
Ireneusz Szymczak

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych
Administratorem danych osobowych przetwarzanych w związku z realizacją zadań w zakresie planowania przestrzennego jest Wójt Gminy Pniewy, Pniewy 2, 05-652 Pniewy (dane kontaktowe: tel. (48) 
685 02 10, email: pniewy@pniewy.pl). Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych dostępna jest Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej Urzędu Gminy Pniewy.
Zgodnie z art. 8a ust. 1 oraz art. 17a ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, w związku z przetwarzaniem przez Wójta Gminy Pniewy danych osobowych, 
uzyskanych w toku prowadzenia postępowań dotyczących sporządzania aktów planistycznych, prawo, o którym mowa w art. 15 ust. 1 lit. g rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 
2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fi zycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 
95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, ze zm.), przysługuje, jeżeli nie wpływa na ochronę praw i wolności osoby, od której dane te pozyskano.
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Rozrusznik 3620 do Opla 

w promocyjnej cenie 140 zł
przy zwrocie starego

Stwórz swoją łazienkę 
z naszym projektantem

Ponad 54 mln zł na kanalizację
 i oczyszczalnię ścieków

Zakład Wodociągów i Kanalizacji w Grójcu zrealizuje wart ponad 54 mln zł projekt modernizacji 
oczyszczalni ścieków w Kobylinie oraz rozbudowy sieci kanalizacyjnej. Dzięki inwestycji z nowych 
przyłączy będzie mogło skorzystać blisko 930 mieszkańców miasta i okolicznych miejscowości.

W gminie Grójec rusza jedna z naj-
większych inwestycji infrastruktu-
ralnych ostatnich lat. Zakład Wo-
dociągów i Kanalizacji w Grójcu 
podpisał umowy na realizację pro-
jektu pn. „Modernizacja gospodarki 
wodno-ściekowej w gminie Grójec 
– etap II”, którego wartość przekra-
cza 54 mln zł.
Uroczyste podpisanie dokumen-
tów odbyło się 25 maja w siedzibie 
Narodowego Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej 
w Warszawie. Umowę podpisali Ro-
bert Gajda, zastępca prezesa zarządu 
NFOŚiGW, oraz Paweł Spława-Ney-
man, prezes Zakładu Wodociągów 
i Kanalizacji w Grójcu. Samorząd 
Grójca reprezentował zastępca bur-
mistrza Jarosław Rupiewicz.
Najważniejszym elementem przed-
sięwzięcia będzie rozbudowa i mo-
dernizacja oczyszczalni ścieków w 
Kobylinie. W ramach inwestycji 
powstaną nowe urządzenia techno-
logiczne, przebudowane zostaną re-
aktory biologiczne, a obiekt zostanie 
wyposażony w nowoczesne systemy 
sterowania i energooszczędne insta-
lacje. Ważnym celem projektu jest 
również ograniczenie uciążliwości 
zapachowych poprzez zastosowanie 
hermetyzacji części obiektów oraz 
systemu zamgławiania.
Równolegle realizowana będzie 
rozbudowa sieci kanalizacyjnej. Po-
wstanie ponad 10 kilometrów nowej 
kanalizacji oraz pięć przepompowni 

ścieków. Nowe przyłącza pojawią 
się m.in. przy ul. Targowej w Grój-
cu, a także w Lesznowoli, Kośminie, 
Szczęsnej i Kobylinie. Łącznie moż-
liwość podłączenia do sieci zyska 
około 925 mieszkańców.
Całkowity koszt projektu wynosi 
54,4 mln zł. Kluczowe znaczenie 
dla realizacji inwestycji ma pozy-
skane dofinansowanie z Funduszu 
Spójności w wysokości 31,2 mln zł. 
Dodatkowo ponad 13,3 mln zł zo-
stanie sfinansowane preferencyjną 
pożyczką z Narodowego Funduszu 
Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej.
Pierwsze działania rozpoczną się 
jeszcze w tym roku. Już w czerwcu 

planowane jest ogłoszenie przetargu 
na budowę kanalizacji przy ul. Tar-
gowej w Grójcu. Kolejne postępo-
wania obejmą modernizację oczysz-
czalni w Kobylinie oraz budowę 
sieci kanalizacyjnej w okolicznych 
miejscowościach. Największe robo-
ty budowlane zaplanowano na lata 
2027–2029.
Jak podkreślają przedstawicie-
le samorządu, inwestycja pozwoli 
nie tylko poprawić komfort życia 
mieszkańców, ale również zwiększy 
bezpieczeństwo ekologiczne gminy 
i przygotuje infrastrukturę wodno-
-kanalizacyjną na dalszy rozwój re-
gionu.

Redakcja
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Gmina
BELSK DUŻY

To był wyjątkowy Dzień Dziecka dla przedstawicieli Młodzieżowej Rady Gminy Belsk Duży. 1 czerwca nasi młodzi radni 
uczestniczyli w I Prezydenckim Kongresie Młodzieżowych Rad, który odbył się w Pałacu Prezydenckim w Warszawie.

Młodzieżowa Rada Gminy Belsk Duży 
na I Prezydenckim Kongresie Młodzieżowych Rad

W wydarzeniu wzięli udział 
przedstawiciele młodzieżowych 
rad z całej Polski, a uczestników 
osobiście powitał Prezydent RP 
Karol Nawrocki.
Prezydent RP Karol Nawrocki 
podziękował uczestnikom za ak-
tywność i zaangażowanie, pod-
kreślając rolę młodego pokolenia 
w życiu publicznym. „Jesteście 
głosem przyszłości, ale także te-
raźniejszości. Głosem, bez które-
go nie uda się zbudować naszej 
wspólnej, ukochanej, niepodle-
głej Polski” – mówił do zgroma-
dzonej młodzieży. Jak zaznaczył, 
Polska potrzebuje energii, od-
wagi i zaangażowania młodych 
ludzi, a drzwi Pałacu Prezydenc-
kiego pozostaną dla nich zawsze 
otwarte.
Naszą gminę reprezentowali: 
Zuzia, Zosia, Patrycja, Piotr i Ju-
liusz. Towarzyszyli im opiekun 
Młodzieżowej Rady Gminy Belsk 
Duży, radny Maciej Piątkowski, 
oraz Ilona Szymańska nauczy-
cielka z Publicznej Szkoły Pod-
stawowej im. Jana Pawła II w 
Belsku Dużym.
Sama obecność na Kongresie 
była już ogromnym sukcesem. 
Wszystko dzięki inicjatywie 
„Majówka Pokoleń”, przygoto-
wanej przez naszych młodych 
radnych. Projekt został wybrany 
do ścisłego finału ogólnopolskie-
go konkursu spośród około 200 
zgłoszeń z całej Polski. Do finału 

zakwalifikowano jedynie 60 pro-
jektów, a w samym Kongresie 
uczestniczyło 300 młodych ludzi 
wybranych spośród ponad 900 
zgłoszonych osób. To ogromne 
wyróżnienie nie tylko dla człon-
ków Młodzieżowej Rady, ale 
również dla całej naszej gminy.
Podczas Kongresu młodzież 
miała okazję uczestniczyć w pa-
nelach dyskusyjnych oraz warsz-
tatach dotyczących samorząd-
ności i sztucznej inteligencji. Nie 
zabrakło również czasu na roz-
mowy z rówieśnikami z innych 
części kraju i wymianę doświad-
czeń związanych z działalnością 
młodzieżowych rad.
Duże zainteresowanie wzbudzi-
ło wystąpienie Wojciecha Kardy-
sia, który mówił o fake newsach, 
mediach społecznościowych 
oraz o tym, jak odnaleźć się w 
świecie pełnym informacji. Była 
to cenna lekcja pokazująca, jak 
ważne jest krytyczne myślenie 
i odpowiedzialne korzystanie z 
internetu.
Podczas pobytu w Pałacu Pre-
zydenckim nasi przedstawiciele 
mieli także okazję spotkać się 
z Prezydentem RP. Miło było 
usłyszeć, że nasz region kojarzy 
się przede wszystkim z jabłkami, 
które od lat są jego wizytów-
ką. Był również czas na wspól-
ne zdjęcia i krótkie rozmowy z 
uczestnikami wydarzenia.
Szczególnym momentem Kon-

gresu było spotkanie z Powstań-
cami Warszawskimi. Ich wspo-
mnienia zrobiły na uczestnikach 
ogromne wrażenie i stały się 
wyjątkową lekcją historii, patrio-
tyzmu oraz szacunku dla tych, 
którzy walczyli o wolną Polskę.
Dla młodych radnych udział w 
Kongresie był nie tylko cennym 
doświadczeniem, ale również 
nagrodą za ich aktywność i zaan-

gażowanie. To także powód do 
dumy dla całej naszej gminy. 
To wyróżnienie nie byłoby moż-
liwe bez wsparcia mieszkań-
ców, instytucji, organizacji oraz 
wszystkich osób zaangażowa-
nych w realizację wydarzenia 
„Majówka Pokoleń”. Dziękujemy 
każdemu, kto przyczynił się do 
sukcesu tej inicjatywy. To wła-
śnie dzięki wspólnemu zaanga-

żowaniu projekt został dostrze-
żony i doceniony na szczeblu 
ogólnopolskim.
Gratulujemy członkom Młodzie-
żowej Rady Gminy Belsk Duży i 
życzymy im kolejnych sukcesów. 
Jesteśmy przekonani, że jeszcze 
nieraz usłyszymy o ich cieka-
wych inicjatywach i działaniach 
na rzecz naszej lokalnej społecz-
ności.
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28 oraz 29 maja 2026 roku na trwałe zapiszą się w historii Zespołu Szkół im. Armii Krajowej Obwodu „Głuszec” – Grójec w Grójcu jako dni 
szczególne – pełne wzruszeń, wspomnień, wdzięczności i dumy. 

„Powróćmy jak za dawnych lat” 
– jubileusz 85 lat historii ZS Grójec

Społeczność szkolna świętowała 
bowiem jubileusz 85-lecia istnienia 
szkoły – miejsca, które od pokoleń 
kształci, wychowuje oraz buduje 
fundamenty przyszłości kolejnych 
generacji młodych ludzi – a także III 
Zjazd Absolwentów.

Główne uroczystości jubileuszowe
Obchody jubileuszu rozpoczęły się 
zbiórką pocztów sztandarowych 
przy kościele pw. św. Mikołaja Bi-
skupa w Grójcu, po której odbyła się 
uroczysta Msza Święta. Następnie 
uczestnicy przemaszerowali do bu-
dynku szkoły, gdzie miały miejsce 
główne uroczystości jubileuszowe: 
przemówienia okolicznościowe, 
część artystyczna, odsłonięcie ju-
bileuszowej tablicy pamiątkowej, 
zwiedzanie szkoły i wystaw okolicz-
nościowych oraz wspólny poczęstu-
nek.

O historii szkoły
Po wprowadzeniu sztandaru i od-
śpiewaniu hymnu państwowego 
głos zabrał Dyrektor szkoły Andrzej 
Kosatka, podkreślając znaczenie 
tradycji, wspólnoty oraz odpowie-
dzialności za dalszy rozwój placów-
ki. Ważnym punktem uroczystości 
była gawęda o historii szkoły, przed-
stawiona przez konferansjerów 
Xymenę Korczak i Janusza Ostrow-
skiego, ukazująca drogę placówki 
od czasów okupacji niemieckiej do 

współczesności. Wspomniano jej 
założyciela Józefa Świątkowskiego, 
kolejnych dyrektorów oraz okolicz-
ności nadania szkole imienia Armii 
Krajowej Obwodu „Głuszec” – Gró-
jec.

Wyjątkowi goście
W jubileuszowych obchodach 
uczestniczyli liczni znamienici goście 
reprezentujący władze państwowe, 
samorządowe, instytucje oświato-
we, służby mundurowe, przedsię-
biorcy oraz przyjaciele szkoły. Swoją 
obecnością uroczystość zaszczycili 
m.in.: Wicestarosta Grójecki – p. 
Adam Balcerowicz, Senator RP – p. 
Stanisław Karczewski, Poseł na Sejm 
RP – p. Mirosław Maliszewski, Radni 
Sejmiku Województwa Mazowiec-
kiego: p. Magdalena Nowacka oraz 
p. Leszek Przybytniak, Kierownik 
Delegatury w Radomiu Mazowiec-
kiego Urzędu Wojewódzkiego w 
Warszawie p. Rafał Molga, Ma-
zowieckie Kuratorium Oświaty w 
Warszawie reprezentowane przez 
Starszego Wizytatora p. Teresę Tra-
czyk, Członkowie Zarządu Powiatu 
Grójeckiego: p. Janusz Karbowiak, p. 
Andrzej Zaręba, Radni Powiatu Gró-
jeckiego, Burmistrz Gminy i Miasta 
Grójec – p. Dariusz Gwiazda, Prze-
wodnicząca Rady Miejskiej Gminy 
i Miasta Grójec p. Dorota Niedbała 
oraz dyrektorzy szkół i instytucji, 
emerytowani nauczyciele i pracow-

nicy szkoły, absolwenci oraz rodziny 
żołnierzy Armii Krajowej.

Pamiątkowe medale jubileuszowe i 
monografia
Jednym z ważniejszych punktów 
uroczystości było wręczenie pa-
miątkowych medali jubileuszowych 
(ufundowanych dzięki wsparciu 
Marszałka Województwa Mazo-
wieckiego, Starostwa Powiatowe-
go w Grójcu i Burmistrza Gminy i 
Miasta Grójec) osobom szczególnie 
zasłużonym dla szkoły i jej rozwoju 
wraz z monografią Zespołu Szkół w 
Grójcu. Praca ta przygotowana zo-
stała specjalnie z okazji jubileuszu. 
Jest ona cennym świadectwem 
historii placówki oraz ludzi, którzy 
ją współtworzyli przez osiem i pół 
dekady. Autorami monografii są: 
p. Ewa Banaszek – inicjatorka i ko-
ordynatorka publikacji, p. Bohdan 
Czacharowski, p. Andrzej Kosatka, 
p. Jolanta Reda, p. Wiktoria Czacha-
rowska, p. Maria Daszczuk (z domu 
Krupa), p. Wiesława Kapisz, p. Xy-
mena Korczak, p. Maria Nowak, 
p. Ewa Muszyńska-Przybulewska, 
p. Janusz Ostrowski, oraz p. Józef 
Wyrzykowski. Konsultacji udzieliły 
p. Ewa Sujecka i p. Mariola Skuciń-
ska, projekt okładki przygotowała 
natomiast p. Adrianna Śliwińska, a 
skład publikacji opracowała p. Edyta 
Syska. Sponsorami monografii są z 
kolei: Marek Kubiak, Jakub Rokicki, 

Teresa Kowalska były wicedyrektor 
Szkoły w latach 2004 - 2013, Mar-
szałek Województwa Mazowiec-
kiego, Powiat Grójecki, Gmina Gró-
jec, ZS Grójec, Bank Spółdzielczy w 
Grójcu, AutoMichał, EPPOL Paliwa, 
NaftaTrans, Grobus, Chaoon, DELTA 
FHU Sławomir Wąs, SANTE oraz 
Cukiernicza Spółdzielnia Inwalidów 
„Jedność” w Grójcu.

Wśród kluczowych punktów uro-
czystości znalazło się wręczenie cze-
ku o wartości 10 000 zł na wsparcie 
działalności szkoły. Czek przekazali 
przedstawiciele Powiatu Grójec-
kiego: Wicestarosta Grójecki Adam 
Balcerowicz, Członkowie Zarządu 
Janusz Karbowiak i Andrzej Zaręba 
oraz Wiceprzewodniczące Rady Po-
wiatu Daria Bobrowska-Wachniew-
ska i Jolanta Sitarek. 

Szczególnym momentem było 
wręczenie przez Radnych Sejmiku 
Województwa Mazowieckiego: p. 
Leszka Przybytniaka i p. Magdalenę 
Nowacką Medalu Pamiątkowego 
„PRO MASOVIA” za całokształt 
działalności na rzecz wojewódz-
twa mazowieckiego. Medal został 
przyznany przez Marszałka Woje-
wództw Mazowieckiego p. Adama 
Struzika.

Symboliczny występ artystyczny – 
kapsuła czasu
Część artystyczna jubileuszu była 
emocjonalną podróżą przez histo-
rię szkoły – od jej wojennych po-
czątków po współczesność. Szcze-
gólnym elementem występu była 
kapsuła czasu, w której umieszcza-

no przedmioty symbolizujące ludzi, 
wartości i wydarzenia tworzące 
dzieje ZS Grójec. 29 maja 2026 r. 
szkoła uroczyście zakopała kapsułę 
czasu przygotowaną przez Kalinę 
Skarzyńską i Pawła Sokołowskiego, 
zawierającą pamiątki i przesłanie dla 
przyszłych pokoleń.

Moment refleksji i wzruszeń – wy-
stęp słowno-muzyczny
Chór przygotowany przez Ewę Su-
jecką tworzyły uczennice klas 2pa, 
2ps i 1pa. Część artystyczną opraco-
wały Xymena Korczak, Elżbieta Wal-
czak-Lewandowska i Olga Ostrow-
ska, a w występie wzięli udział 
uczniowie: Zuzanna Piwowarska, 
Maja Konarska, Jakub Szymański, 
Karol Zdziebło i Mikołaj Wójcik. Fi-
nałem uroczystości było odsłonięcie 
tablicy pamiątkowej oraz spotkania 
absolwentów, uczniów i nauczycieli, 
poświęcone wspomnieniom i re-
fleksji nad 85-letnią historią szkoły.

Podziękowania
Jubileusz 85-lecia Zespołu Szkół im. 
Armii Krajowej Obwodu „Głuszec” 
– Grójec w Grójcu był świętem całej 
społeczności szkolnej – osób, które 
przez lata współtworzyły jej historię. 
Dzięki ich pracy i zaangażowaniu 
szkoła łączy tradycję z nowoczesno-
ścią, czerpiąc z przeszłości inspirację 
na przyszłość. Organizatorzy dzię-
kują nauczycielom i pracownikom 
za trud włożony w przygotowanie 
uroczystości, która na długo pozo-
stanie w pamięci uczestników.

Starosta Grójecki odznaczony Medalem Komisji Edukacji Narodowej
Starosta Grójecki Krzysztof Ambroziak został uhonorowany Medalem Komisji Edukacji Naro-
dowej – jednym z najwyższych odznaczeń przyznawanych za szczególne zasługi dla oświaty i 
wychowania. Wyróżnienie stanowi wyraz uznania dla jego zaangażowania w rozwój edukacji 
oraz wspieranie szkół i młodego pokolenia mieszkańców Powiatu Grójeckiego.
Uroczyste wręczenie odznaczeń 
odbyło się podczas Gali z okazji 
obchodów Dnia Samorządu Tery-
torialnego. W wydarzeniu uczest-
niczyły Minister Edukacji Barbara 
Nowacka, Wiceminister Edukacji 
Katarzyna Lubnauer, Wiceminister 
Paulina Piechna-Więckiewicz oraz 
Mazowiecka Kurator Oświaty Wio-
letta Krzyżanowska.
Medal Komisji Edukacji Narodowej 
jest jednym z najbardziej prestiżo-
wych wyróżnień przyznawanych 
osobom szczególnie zasłużonym 

dla polskiej oświaty. Przyznanie 
go Staroście Grójeckiemu stanowi 
potwierdzenie wieloletniego zaan-
gażowania w działania na rzecz roz-
woju edukacji, wspierania placówek 
oświatowych oraz tworzenia wa-
runków sprzyjających wszechstron-
nemu rozwojowi młodzieży.
Jak podkreśla Krzysztof Ambroziak, 
otrzymane odznaczenie jest rów-
nież wyróżnieniem dla wszystkich 
osób, które każdego dnia współ-
tworzą system edukacji w Powiecie 
Grójeckim. Starosta kieruje słowa 

podziękowania do Radnych Powia-
towych, pracowników Starostwa 
Powiatowego w Grójcu, dyrekto-
rów szkół, nauczycieli oraz pracow-
ników oświaty, dla których organem 
prowadzącym jest Powiat Grójecki.
Powiat Grójecki zaprasza uczniów 
do szkół i placówek oświatowych 
prowadzonych przez samorząd 
powiatowy. To miejsca, w których 
młodzi ludzie mogą rozwijać swoje 
zainteresowania, zdobywać wiedzę 
i kompetencje oraz budować funda-
ment swojej przyszłości.
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Gmina
JASIENIEC

18 maja odbyły się uroczystości upamiętniające 163. rocznicę Bitwy pod Gołębiowem oraz Bohaterów Powstania Stycz-
niowego 1863 roku.

163. rocznica Bitwy pod Gołębiowem
18 maja odbyły się uroczy-
stości upamiętniające 163. 
rocznicę Bitwy pod Gołę-
biowem oraz Bohaterów Po-
wstania Styczniowego 1863 
roku.

Obchody rozpoczęły się 
Mszą Świętą w kościele św. 
Stanisława Biskupa Męczen-
nika w Nowej Wsi. Następnie 
uczestnicy przeszli w uro-
czystym korowodzie do Po-
mnika Bohaterów pod Gołę-
biowem, gdzie oddano hołd 
poległym powstańcom.

Przed pomnikiem odczytano 
Apel Poległych, złożono wią-
zanki kwiatów oraz zapalono 
znicze. W uroczystości udział 
wzięli przedstawiciele sa-
morządu, zaproszeni goście, 
poczty sztandarowe szkół, 
uczniowie, nauczyciele, ro-
dzice oraz mieszkańcy Nowej 
Wsi i Gołębiowa.

Uroczystość była ważną 
lekcją historii i patrioty-
zmu, przypominającą o bo-
haterach, którzy walczyli o 
wolność Ojczyzny oraz o 
wydarzeniach zapisanych w 
historii naszego regionu.

Serdecznie dziękujemy 
wszystkim uczestnikom za 
obecność i wspólne uczcze-
nie pamięci poległych po-
wstańców.

Gmina
BŁĘDÓW

Małe kroki, wielkie początki 
– od 1 czerwca działa żłobek w Błędowie!

Długo wyczekiwana placówka dla najmłodszych 
mieszkańców Gminy Błędów w końcu tchnęła życie 
w swoje mury. 

Choć w kalendarzu lokalnych urzędników wciążbrakuje daty uroczystego przecięcia wstęgi, nowo 
wybudowany żłobek zaczął już adaptację pierwszych dzieci. Dotychczas na mapie gminy Błędów 
brakowało miejsca, w którym dzieci do lat 3. mogłyby spędzać czas. Teraz możemy zapewnić 
opiekę zarówno dzieciom w wieku szkolnym, przedszkolnym, jak i maluchom. Do żłobka można 
zapisywać dzieci od 20. tygodnia życia do lat 3.  W nowoczesnym budynku, wyposażonym bez-
piecznymi zabawkami najmłodsze dzieci będą mogły spędzać czas, podczas gdy rodzice spokojnie 
wrócą na rynek pracy.

Belsk Duży, 27.05.2026 r.

OGŁOSZENIE
Wójta Gminy Belsk Duży

Na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nie-
ruchomościami (Dz. U. z 2026 r. poz. 399) podaję do publicznej wiadomości wykaz 
nieruchomości gminnych przeznaczonych do oddania w dzierżawę w drodze bez-
przetargowej na okres powyżej 3 lat: 

- część działki oznaczonej w ewidencji gruntów nr 9/16 o powierzchni 11,00 m2 po-
łożonej w obrębie 0037 PGR Belsk Duży, z księgą wieczystą nr RA1G/00050964/4.

Wykaz zostaje wywieszony na tablicy ogłoszeń tut. Urzędu i zamieszczony na stro-
nie internetowej www.bip.belskduzy.pl oraz dodatkowo w mediach społecznościo-
wych Urzędu Gminy Belsk Duży na okres 21 dni tj. od dnia 27.05.2026 r. do dnia 
17.06.2026 r.

Informacja o wykazie nieruchomości gminnych przeznaczonych do oddania 
w dzierżawę w trybie bezprzetargowym (z dnia 08.06.2026 r.)

Na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nierucho-
mościami (t.j. Dz. U. z 2026 r. poz. 662) Wójt Gminy Goszczyn informuje o podaniu do 
publicznej wiadomości wykazu nieruchomości gminnych przeznaczonych do oddania w 
dzierżawę.

Wójt Gminy Goszczyn informuje, iż w dniu 08.06.2026 r. na tablicy ogłoszeń Urzędu 
Gminy Goszczyn oraz Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Goszczyn zamieszczony 
został wykaz nieruchomości, stanowiących własność Gminy Goszczyn, przeznaczonych 
do dzierżawy w trybie bezprzetargowym.

Dodatkowe informacje w sprawie dzierżawy nieruchomości można uzyskać w Refe-
racie ds. gospodarki gruntami Urzędu Gminy Goszczyn, pok. Nr 8 lub pod nr telefonu 
48/6632260 w. 15 lub 16.

BURMISTRZ  GMINY I MIASTA GRÓJEC
05-600 Grójec ul. Józefa Piłsudskiego 47

informuje, że stosownie do art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o 
gospodarce nieruchomościami został wywieszony w siedzibie Urzędu Gmi-
ny i Miasta Grójec ul. Józefa Piłsudskiego 47, na okres 21 dni wykaz prze-
znaczonego do oddania w dzierżawę w drodze przetargu gruntu gminne-
go, stanowiącego część działki nr ew. 1370, część działki nr ew. 1371 oraz 
część działki nr ew. 1376 o łącznej pow. 0,0810 ha, położonego w Grójcu przy  
ul. Mszczonowskiej, z przeznaczeniem pod zieleniak.

Szczegółowe informacje na stronach internetowych: 
www.grojecmiasto.pl i www.grojecmiasto.bip.info.pl
tel. (48) 664 35 03, fax. (48) 664 21 03.

I N F O R M A C J A    B U R M I S T R Z A    W A R K I

      Na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miejskiego w Warce, Pl. St. Czarnieckiego 1, 
wywieszone zostały na okres 21 dni wykazy nieruchomości przeznaczonych do:
1. Sprzedaży w drodze bezprzetargowej:
- lokalu mieszkalnego nr 16 w budynku ul. Polna 4 w Warce, na rzecz najemcy tego 
lokalu,
- działki oznaczonej nr 1885/108 o powierzchni 0,0366 ha położonej w Warce, na rzecz 
właściciela przyległej  nieruchomości celem poprawienia warunków zagospodarowania.
2. Odpłatnego przeniesienia własności nieruchomości:
- oznaczonej nr działki 1839/56 o powierzchni 0,0296 ha położonej w Warce przy ul. 
Sosnowej,
- oznaczonej nr działki 1885/80 o powierzchni 0,0316 ha położonej w Warce przy ul. 
Akacjowej,
na rzecz osób, które z własnych środków wybudowały na tych działkach budynki i inne 
urządzenia lub nabyły prawa i roszczenia do nakładów poniesionych na ich budowę.
      Z pełną treścią wykazów można zapoznać się na stronie internetowej www.warka.pl 
w Biuletynie Informacji Publicznej lub w siedzibie Urzędu Miejskiego 
w Warce, Pl. St. Czarnieckiego 1 (tel. 48 665 12 04).
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www.polskie-srebro.pl

Centrum Handlowe 

WZORÓW
OBRĄCZEK500

najtańsze obrączki w mieście

Aripark w Kobylinie coraz bliżej otwarcia. 
Wiadomo, jakie sklepy pojawią się w nowej galerii
W Kobylinie, tuż przy granicy Grójca, dobiega końca budo-
wa nowego parku handlowego Aripark. Obiekt powstający w 
miejscu dawnego marketu Tesco ma zostać otwarty już w lip-
cu. Inwestor potwierdził pierwszych najemców, a w planach 
jest także dalsza rozbudowa kompleksu.

Mieszkańcy Grójca i okolic już 
wkrótce zyskają nowe miejsce zaku-
pów. W Kobylinie, przy ulicy Piase-
czyńskiej, trwa � nalny etap budowy 
parku handlowego Aripark, który 
powstaje w miejscu nieczynnego 
od ponad pięciu lat marketu Tesco.

Nowoczesny obiekt jest już nie-
mal gotowy, a według informacji 
zamieszczonych przez inwestora 
jego otwarcie planowane jest na li-
piec 2026 roku. Administracyjnie 
inwestycja znajduje się na terenie 
miejscowości Kobylin, jednak ze 
względu na lokalizację tuż przy 
granicach Grójca będzie obsługi-
wać przede wszystkim mieszkań-
ców miasta i okolicznych gmin.

Aripark ma oferować ponad 4200 
metrów kwadratowych powierzchni 
handlowej. W ramach przebudowy 
dawnego obiektu powstały nowocze-
sne lokale handlowo-usługowe oraz 
część gastronomiczna. Inwestycja 
obejmuje również parking oraz dwa 
zjazdy z ulicy Piaseczyńskiej, które 
mają zapewnić sprawną komunika-

cję i wygodny dojazd dla klientów.
Inwestor potwierdził już pierw-
sze marki, które pojawią się w 
nowym centrum handlowym. 
Wśród najemców znajdą się skle-
py HalfPrice, Sinsay, Worldbox 
oraz eobuwie. Niewykluczone, że 
w najbliższych tygodniach ogło-
szone zostaną kolejne marki, któ-
re dołączą do grona najemców.

To jednak nie koniec planów zwią-
zanych z Ariparkiem. W kolejnych 
etapach przewidziano rozbudowę 
kompleksu o dodatkowe skrzy-
dło, które ma zostać oddane do 
użytku na przełomie 2026 i 2027 
roku. Dzięki temu oferta handlowa 
i usługowa obiektu będzie mogła 
zostać jeszcze bardziej poszerzona.

Nowy park handlowy ma szansę 
stać się jednym z najważniejszych 
punktów zakupowych w regionie, 
uzupełniając ofertę istniejących już 
obiektów handlowych i przyciągając 
klientów nie tylko z Grójca, ale rów-
nież z okolicznych miejscowości.

PepsiCo inwestuje 46 mln dolarów w Michrowie. 
Powstanie nowoczesny magazyn wysokiego składowania
W Michrowie w gminie Pniewy rusza jedna z największych inwestycji logistycznych PepsiCo 
w Polsce. Firma wybuduje w pełni zautomatyzowany magazyn wysokiego składowania o 
wartości 46,1 mln dolarów. Nowy obiekt ma zwiększyć możliwości produkcyjne zakładu i 
znacząco ograniczyć wpływ działalności na środowisko.

W środę, 27 maja, w Michrowie 
podpisano umowę rozpoczynają-
cą realizację jednej z największych 
inwestycji logistycznych PepsiCo 
w Polsce. Przy istniejącym zakła-
dzie produkcji napojów powstanie 
nowoczesny, w pełni zautomatyzo-
wany magazyn wysokiego składo-
wania o wartości 46,1 mln dolarów.
Nowy obiekt będzie miał 38 me-
trów wysokości i pomieści 28,5 tys. 
miejsc paletowych, co odpowiada 
ładunkowi ponad 1100 ciężaró-
wek. Projekt zakłada możliwość 

dalszej rozbudowy magazynu do 
65 tys. miejsc paletowych. Obiekt 
zostanie wyposażony w 16 doków 
załadunkowych i połączony z za-
kładem specjalnym mostem logi-
stycznym o długości 220 metrów.
W ramach inwestycji wdrożone zo-
staną zaawansowane systemy auto-
matycznego składowania, transpor-
tu wewnętrznego oraz cyfrowego 
zarządzania przepływem towarów. 
Powstanie również nowa infrastruk-
tura techniczna, drogowa i przeciw-
pożarowa oraz zaplecze biurowe.

Jak podkreśla Paweł Poniedziel-
nik, dyrektor łańcucha dostaw w 
PepsiCo, automatyzacja proce-
sów logistycznych pozwoli zwięk-
szyć efektywność operacyjną 
zakładu i lepiej przygotować � r-
mę na przyszłe potrzeby rynku.
Inwestycja przyniesie również 
wymierne korzyści środowisko-
we. Dzięki nowym rozwiązaniom 
liczba transportów ciężarowych 
ma zmniejszyć się o około 8 ty-
sięcy rocznie, a emisja dwutlen-
ku węgla zostanie ograniczo-
na o blisko 2 tysiące ton w skali 
roku. Udział dostaw realizowa-
nych bezpośrednio do klientów 
wzrośnie z 30 do 90 procent.
Magazyn powstaje na terenie naj-
większego zakładu produkcji napo-
jów PepsiCo w Polsce. To właśnie z 
Michrowa na sklepowe półki tra� a-
ją takie marki jak Pepsi, Mirinda, 
Mountain Dew czy Lipton Ice Tea.
Generalnym wykonawcą inwe-
stycji została � rma Trasko, na-
tomiast za wdrożenie systemów 
automatyki magazynowej i inte-
grację informatyczną odpowiadać 
będzie � rma Mecalux. Zakoń-
czenie budowy planowane jest 
na czwarty kwartał 2027 roku.
Przedstawiciele PepsiCo podkre-
ślają, że inwestycja umocni pozycję 
zakładu w Michrowie jako jednego 
z najważniejszych ogniw europej-
skiej sieci logistycznej � rmy oraz 
przyczyni się do dalszego rozwoju 
gospodarczego regionu.

fot: Aripark
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tynki cementowo-wapienne,
tynki gipsowe, 

IZOLACJE PIANĄ PUR

Tel. 607 378 288

WYLEWKI BETONOWE 
AGREGATEM

SPRZEDAM
obornik bydlęcy, 

podłoże po pieczarkach,
wapno nawozowe, trociny.

DUŻE ILOŚCI.

Tel. 602 511 082

                                         
                  

t: 602 190 429

  UROLOG
pon,śr,pt : godz 11.00-16.00

Tomaszów-Maz. ul. Smugowa1
www.urologia-gabinet.pl

dr n.med. K. Dąbrowski
WAZEKTOMIA

KUPIĘ DUŻE 
ILOŚCI SKRZYNEK
JEDYNEK JASNYCH

I CIEMNYCH.

 TEL. 534 416 077
         

 Tel. 735 394 888

Serwis i naprawa 
okien i drzwi 

regulacje, wymiana 
okuć, uszczelek, 

szyb, itp.  
SKUP 

SAMOCHODÓW: 
CIĘŻAROWE  
OSOBOWE

tel. 519 347 543 

KROPiK w drodze na biurko Prezydenta. Projekt dla dobra ludzi i zwierząt
Los zwierząt oraz bezpieczeństwo 
nas wszystkich mają szansę wejść 
na zupełnie nowy poziom. Ustawa o 
Krajowym Rejestrze Oznakowanych 
Psów i Kotów (KROPiK) przeszła 
przez Parlament i czeka już tylko na 
podpis Prezydenta Nawrockiego. 
Ten wyczekiwany lewicowy projekt 
ma nie tylko chronić czworonogi, ale 
przede wszystkim realnie wesprzeć 
właścicieli i uporządkować ważne 
sprawy społeczne. Choć temat budzi 
emocje, warto przyjrzeć się konkre-
tom – KROPiK niesie ze sobą spore 
korzyści i odpowiada na większość 
obaw, jakie pojawiały się w publicz-
nej dyskusji.
KROPiK to nowoczesna, ogólnokra-
jowa baza danych, która połączy in-
formacje o zwierzęciu z konkretnym 
opiekunem za pomocą bezpiecznego 
czipa. Co najważniejsze dla właści-
cieli: sam system i baza danych są 
państwowe, a dostęp do nich będzie 
całkowicie darmowy.

Niewielki koszt, ogromny spokój
Wielu właścicieli obawia się nagłych 
wydatków, jednak ustawodawca za-
dbał o to, by nie obciążać domowych 
budżetów. Koszt całej procedury jest 
niewielki i jednorazowy – maksymal-

na cena za czip i jego wszczepienie u 
weterynarza została odgórnie ogra-
niczona do 100 zł. Co więcej, jeśli 
Twój pupil ma już certyfi kowany czip, 
nie trzeba będzie zakładać nowego. 
Przez pierwsze trzy lata rejestracja 
wcześniej oznakowanych zwierząt w 
nowej bazie będzie całkowicie bez-
płatna. To naprawdę symboliczna 
cena za bezpieczeństwo na całe lata.

Zguba szybko się znajdzie
Dla każdego miłośnika zwierząt 
chwila, w której pupil znika z pose-
sji lub ucieka wystraszony burzą, to 
ogromny dramat. Dzięki KROPiK-
-owi ten stres odejdzie w przeszłość. 
Każda uprawniona służba za pomo-
cą czytnika w kilka chwil ustali dane 
właściciela, co skróci czas rozłąki do 
minimum.
Dodatkowo dzięki integracji bazy z 
aplikacją mObywatel, zgłoszenie za-
ginięcia pupila zrobimy jednym klik-
nięciem w telefonie, a system sam 
przypomni nam o zbliżających się 
szczepieniach. Czip uniemożliwi też 
sfałszowanie danych zwierzaka przy 
ewentualnej kradzieży – nikt nie bę-
dzie mógł bezprawnie przypisać so-
bie własności Twojego psa czy kota.
Koniec z bezkarnością na ulicach

Ta ustawa w równej mierze dba o 
zwierzęta, co o bezpieczeństwo nas 
samych, naszych dzieci i sąsiadów. 
Rejestracja czworonogów to potęż-
ne narzędzie w walce z nieodpowie-
dzialnością.
Każdy z nas słyszał o sytuacjach, 
w których biegający samopas pies 
wyrządził komuś krzywdę. Dotych-
czas ustalenie właściciela takiego 
czworonoga bywało niemożliwe, a 
poszkodowani zostawali sami z kosz-
tami leczenia. KROPiK to zmienia. W 
przypadku pogryzień, złapany pies 
natychmiast doprowadzi służby do 
winnego zaniedbań właściciela. To 
koniec anonimowości i unikania od-
powiedzialności za agresywne czy 
niedopilnowane zwierzęta.

Co to da społeczeństwu?
Wprowadzenie rejestru to syste-
mowe rozwiązanie problemów, z 
którymi borykamy się od lat. Przede 
wszystkim drastycznie ograniczy 
bezdomność – znacznie mniej zwie-
rząt trafi  do schronisk jako „niczyje”, 
bo od razu będą mogły wrócić do do-
mów. Czip skutecznie zniechęci też 
do bezdusznego wyrzucania psów 
czy kotów w lasach.
To także ogromna ulga dla lokalnych 

budżetów. Gminy wydają dziś milio-
ny na utrzymanie schronisk. Dzięki 
nowej ustawie te wydatki w perspek-
tywie czasu mocno spadną, a zaosz-
czędzone pieniądze samorządy będą 
mogły przeznaczyć na inne, ważne 
dla mieszkańców cele.
Projekt został stworzony z myślą o 
ludziach i zwierzętach – daje nam na-
rzędzia do odpowiedzialnej opieki i 
gwarantuje większe bezpieczeństwo 

na co dzień. Po-
zostaje czekać na 
podpis Prezyden-
ta, by te przepisy 
jak najszybciej 
weszły w życie.

Daniel
Oliszewski

QUADY - CROSSY
 - SKUTERY

SKUTERY ELEKTRYCZNE
- ROWERY  

26-420 NOWE MIASTO 
UL. GÓRA 4

TEL. 509-343-730 

NAJWIĘKSZY  WYBÓR 
RATY 

SPRZEDAM
DREWNO 

JABŁONKOWE
GRUBE POCIĘTE 
W SKRZYNIACH

TEL:  502 057 180

SPRZEDAM 
MASZT OD WIDLAKA

WYSOKOŚĆ 320 CM
SZEROKOŚĆ 50 CM

W BARDZO DOBRYM STANIE
TEL: 577 806 414

SPRZEDAM 
AKUMULATOR 

TRAKCYJNY
36V 625AH

STAN: BARDZO DOBRY
TEL: 577 806 414

Ekshumacja niemieckich żołnierzy w Franciszkowie. 
Odnaleziono szczątki 37 poległych z czasów II wojny światowej

W miejscowości Franciszków w gminie Jasieniec przeprowadzono ekshumację szczątków niemiec-
kich żołnierzy poległych podczas walk o przyczółek warecko-magnuszewski w 1944 roku. W trak-
cie prac odnaleziono szczątki 37 żołnierzy oraz cenne materiały pozwalające na ich identyfi kację.
W Franciszkowie w gminie Jasieniec 
zakończyły się prace ekshumacyjne 
związane z odnalezieniem i wydoby-
ciem szczątków niemieckich żołnierzy 
poległych podczas II wojny światowej. 
Żołnierze zginęli w walkach o przy-
czółek warecko-magnuszewski, które 
toczyły się od sierpnia do października 
1944 roku.
Informację o przeprowadzonych działa-
niach przekazał za pośrednictwem me-
diów społecznościowych pasjonat histo-
rii, nauczyciel oraz radny Rady Miejskiej 
w Grójcu, Artur Szlis.
Prace prowadziła Grupa Poszukiwaw-
cza specjalizująca się w odnajdywaniu 
mogił żołnierzy II wojny światowej oraz 
przeprowadzaniu ekshumacji. Działa-
nia realizowano na dawnym cmentarzu 
polowym żołnierzy 448. Pułku Grena-
dierów, którzy polegli podczas walk na 
przyczółku warecko-magnuszewskim.
Jak poinformowali członkowie grupy, 
w trakcie prac odnaleziono szczątki 
37 żołnierzy pochowanych w 35 poje-
dynczych mogiłach oraz jednej mogile 
podwójnej. Oprócz nieśmiertelników, 
które często stanowią podstawę identy� -

kacji poległych, odkryto również 11 tzw. 
„Grabmeldung” – listów umieszczanych 
w butelkach i pozostawianych przy po-
chówkach. Tego typu znaleziska należą 
do rzadkości i stanowią cenne źródło 
informacji historycznych.
Znaczącą pomoc w identy� kacji pole-
głych zapewniły materiały przekazane 
przez organizację Volksbund Deutsche 
Kriegsgräberfürsorge, zajmującą się 
opieką nad niemieckimi grobami wo-
jennymi. Dzięki udostępnionej liście po-
ległych wraz z informacjami o miejscach 
pochówku większość odnalezionych 
żołnierzy udało się zidenty� kować już 

podczas prowadzonych prac.
Po zakończeniu procedur szczątki eks-
humowanych żołnierzy zostaną przenie-
sione na niemiecki cmentarz wojenny w 
Polesiu Dużym, gdzie spoczną wraz z 
innymi o� arami II wojny światowej.
Przyczółek warecko-magnuszewski był 
jednym z najważniejszych punktów 
strategicznych na froncie wschodnim 
w 1944 roku. Walki prowadzone na 
tym terenie należały do najkrwawszych 
operacji militarnych na Mazowszu, a ich 
ślady do dziś odnajdywane są przez hi-
storyków i grupy poszukiwawcze.
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Gmina
MOGIELNICA

20 maja Burmistrz Mogielnicy Robert Lipiec podpisał umowę dotacyjną z Samorządem Województwa Mazowieckiego na realizację 
zadania pn. „Rozbudowa boiska i urządzeń sportowych w Mogielnicy”. Wysokość pozyskanego dofinansowania wynosi 309 591 zł.

Gmina Mogielnica z dofinansowaniem 
na rozbudowę boiska i urządzeń sportowych!

To jednak nie koniec dobrych 
wiadomości! Na inwestycję gmi-
na pozyskała również środki z 
Programu Rozwoju Infrastruktu-
ry Sportowej w Województwach 
realizowanego przez Minister-
stwo Sportu i Turystyki – także 
w kwocie 309 590 zł.
Łączna wartość inwestycji to bli-
sko 1,2 mln zł.
W ramach zadania wykonane 
zostaną m.in.:
- oświetlenie boiska, umożliwia-
jące korzystanie z obiektu także 
w godzinach wieczornych,

- montaż piłkochwytów,
- remont budynku zaplecza ma-
gazynowo-socjalnego,
- budowa torów łuczniczych 
dostosowanych również do po-
trzeb osób z niepełnosprawno-
ściami.
Cały obiekt – zarówno boisko, 
jak i tory łucznicze – będzie w 
pełni dostępny dla osób z nie-
pełnosprawnościami, w tym 
osób poruszających się na wóz-
kach inwalidzkich.
Zakończenie inwestycji plano-
wane jest do końca 2026 roku.

Blisko 190 tysięcy złotych wsparcia dla jednostek OSP z Gminy Mogielnica!
13 maja w siedzibie OSP KSRG 
Drwalew odbyło się uroczyste 
podpisanie umów w ramach pro-
gramu „Mazowsze dla straży po-
żarnych”, realizowanego ze środ-
ków Samorządu Województwa 
Mazowieckiego. Spotkanie było 
okazją do przekazania informacji 
o wsparciu dla jednostek OSP z 
regionu na zakup sprzętu, wo-
zów bojowych oraz moderniza-
cję strażnic.
W wydarzeniu udział wzięli m.in.:
▪️ Rafał Rajkowski – Wicemarsza-
łek Województwa Mazowieckie-
go
▪️ Magdalena Nowacka – Radna 
Województwa Mazowieckiego
▪️ Leszek Przybytniak – Radny 
Województwa Mazowieckiego
▪️ przedstawiciele samorządów 

oraz jednostek OSP z regionu
Gmina Mogielnica otrzymała 
łącznie 190 000 zł dofinansowa-
nia:
- 40 000 zł na remont pomiesz-
czenia garażowego OSP Dziar-
nów w ramach zadania „Mazo-
wieckie strażnice OSP-2026”
-150 000 zł na zakup średniego 
samochodu ratowniczo-gaśni-
czego dla OSP Kozietuły w ra-
mach zadania „OSP-2026”
To ważne wsparcie, które przy-
czyni się do poprawy bezpie-
czeństwa mieszkańców naszej 
gminy oraz zwiększenia gotowo-
ści bojowej jednostek OSP 
Dziękujemy Samorządowi Wo-
jewództwa Mazowieckiego za 
wsparcie i dobrą współpracę na 
rzecz lokalnych społeczności!

Uczniowie mają możliwość rozwijania 
swoich zainteresowań . Proponowa-
ne są różne , ciekawe formy pracy. 
Jedną z nich jest organizowanie spo-
tkań z przedstawicielami Państwowej 
i Ochotniczej Straży Pożarnej, Policji, 
służb Ratownictwa Medycznego oraz 
Wojska Polskiego.
18 maja 2026r. ramach realizacji ko-
lejnej edycji programu „Edukacja z 
Wojskiem” uczniowie klasy 2 szkoły 
podstawowej mieli okazję uczestni-
czyć w wyjątkowych zajęciach prowa-
dzonych przez przedstawicieli X War-
szawskiego Pułku  Samochodowego 
Pododdziału Dowództwa Garnizonu 
Warszawa.
W poprzednich latach z programu 
„Edukacja z Wojskiem” skorzystali 
uczniowie starszych klas szkoły podsta-
wowej i liceum ogólnokształcącego.
Spotkanie było nie tylko ciekawą lek-
cją patriotyzmu, ale również okazją do 
zdobycia praktycznej wiedzy z zakresu 
bezpieczeństwa, pierwszej pomocy 
oraz zasad postępowania w sytuacjach 
kryzysowych.
Podczas zajęć żołnierze opowiadali o 
swojej służbie, codziennych obowiąz-

kach oraz znaczeniu odpowiedzialno-
ści i współpracy. Uczniowie z dużym 
zainteresowaniem słuchali prezentacji 
dotyczących bezpieczeństwa państwa 
i roli sił zbrojnych w życiu społecznym. 
Poruszono także tematykę cyberbez-
pieczeństwa.   Nie zabrakło również 
rozmów o wartościach takich jak od-
waga, szacunek i pomoc drugiemu 
człowiekowi.
Największym zainteresowaniem cie-
szyły się zajęcia praktyczne. Dzieci 
mogły zobaczyć elementy wyposa-
żenia wojskowego, nauczyć się pod-
staw udzielania pierwszej pomocy 
oraz dowiedzieć się, jak zachować się 
w sytuacjach zagrożenia.  Uczniowie 
aktywnie uczestniczyli w ćwiczeniach i 
chętnie zadawali pytania zaproszonym 
gościom.
Spotkanie przebiegło w miłej i przyja-
znej atmosferze. Była to cenna lekcja, 
która z pewnością na długo pozosta-
nie w pamięci uczniów. 
Program „Edukacja z Wojskiem” poka-
zuje, jak ważna jest edukacja w zakre-
sie bezpieczeństwa oraz budowanie 
świadomości obywatelskiej już od naj-
młodszych lat.                    Romana Lipiec

Zespół  Szkół Ogólnokształcących im. Jana Kilińskiego w Mogielni-
cy jest szkołą   z wieloletnimi tradycjami,  ale także z nowatorskimi 
pomysłami na realizację procesu edukacyjnego.

„Edukacja z wojskiem”- nowoczesna lekcja 
odpowiedzialności  i bezpieczeństwa „Ratusz, który łączy pokolenia” 

– wyjątkowy wieczór pełen historii, wspomnień i lokalnej dumy za nami!
W piątkowy wieczór (29 maja) sala widowiskowa MGOKiBS w Mogielnicy wypełniła się miesz-
kańcami, miłośnikami historii oraz osobami, którym bliska jest historia naszego miasta. Spotkali-
śmy się, by wspólnie uczcić jubileusz 200-lecia mogielnickiego Ratusza – miejsca, które od dwóch 
wieków stanowi symbol Mogielnicy i świadka najważniejszych wydarzeń lokalnej społeczności.

W wydarzeniu udział wzięli Bur-
mistrz Mogielnicy Robert Lipiec 
oraz Przewodnicząca Rady Miejskiej 
Agnieszka Pracownik.
Uczestnicy wydarzenia mogli obej-
rzeć wyjątkową wystawę archi-
walnych fotografii i materiałów 
historycznych, a także wysłuchać 
niezwykle ciekawej i pełnej pasji 
prelekcji Tomasza Pikiewicza – re-
gionalisty i współautora książek o 
Mogielnicy. Serdecznie dziękujemy 
za fascynującą podróż przez histo-
rię naszego miasta oraz przybliżenie 
wielu ciekawostek związanych z 
mogielnickim Ratuszem. 
Prawdziwą perełką spotkania był 
również film stworzony na podsta-
wie starych fotografii Mogielnicy, 
który wzbudził ogromne zaintereso-
wanie i pozwolił uczestnikom na 
chwilę przenieść się do dawnej 

Mogielnicy. 
Podczas wydarzenia wręczono rów-
nież nagrody laureatom Konkursu 
Wiedzy o Gminie Mogielnica 2026.

Wyniki konkursu:
I miejsce ex aequo:
• Wiktoria Muranowicz – ZSO im. Jana Kiliń-
skiego w Mogielnicy
• Zofia Michalska – ZSO im. Jana Kilińskiego 
w Mogielnicy
II miejsce:
• Stanisław Hermanowicz – NSP w Kozietułach
III miejsce:
• Natalia Pariaszewska – NSP w Kozietułach
Wyróżnienia:
• Natalia Bors – ZSO im. Jana Kilińskiego w 
Mogielnicy
• Daria Młodzianka – PSP Nr 2 im. I Marszał-
ka Polski Józefa Piłsudskiego w Mogielnicy
• Gabriela Muranowicz – PSP Nr 2 im. I Mar-
szałka Polski Józefa Piłsudskiego w Mogielnicy
• Martyna Figurska – PSP Nr 2 im. I Marszał-
ka Polski Józefa Piłsudskiego w Mogielnicy

Laureaci otrzymali karty podarunko-

we do Empiku i Media Expert, ko-
smetyki od firmy Hagi oraz drobne 
gadżety. 
Rozstrzygnięto również konkurs 
plastyczny „Kartka urodzinowa dla 
Ratusza”.

Wyniki konkursu:
I miejsce – Jan Górnik
II miejsce – Aleksander Szafrański
III miejsce – Karina Laskowska
Wyróżnienie – Maria Zielińska

Uczestnicy konkursu otrzymali ko-
smetyki od firmy Hagi, zestawy ak-
cesoriów plastycznych oraz torby z 
panoramą Mogielnicy. 
Dziękujemy wszystkim uczestnikom, 
gościom oraz osobom zaangażowa-
nym w organizację tego wyjątkowe-
go wydarzenia. To był piękny wieczór 
pokazujący, że historia naprawdę łą-
czy pokolenia. 
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Za nami wyjątkowe wydarzenie pełen muzyki, emocji, rodzinnej atmosfery i wspólnego świętowania! Tegoroczna edycja 
Wiosny Mogielnickiej po raz kolejny pokazała, że mieszkańcy naszej gminy potrafią wspólnie tworzyć niezwykłą atmosferę 
i integrować się podczas lokalnych wydarzeń. Teren nad zalewem w Mogielnicy tętnił życiem, muzyką i pozytywną energią.

Mogielnica tętniła życiem! 
Wiosna Mogielnicka 2026 już za nami
STREFA DZIECIĘCA 
– MNÓSTWO RADOŚCI I MAGII
Sobotnie wydarzenie rozpoczęło się 
od atrakcji przygotowanych specjal-
nie dla najmłodszych mieszkańców 
naszej gminy. Ogromnym zaintere-
sowaniem cieszyły się animacje „Elza 
i spółka – Magiczny Świat Przyjaźni”, 
podczas których dzieci wspólnie 
przeżywały pełną humoru i emocji 
historię o zaginionej Misiolince i ta-
jemniczych czarach Melody.
Były wspólne tańce, zabawy, kon-
kursy i mnóstwo uśmiechu. Dzieci 
mogły spotkać ulubionych bohate-
rów, zrobić sobie pamiątkowe zdję-
cia i aktywnie uczestniczyć w przy-
gotowanych animacjach.
Przez cały dzień najmłodsi korzystali 
również z:
– wesołego miasteczka,
– giga miasteczka klockowego,
– dmuchańców i stref animacyjnych,
– upominków przygotowanych 
przez firmę Hagi.
Kolorowa strefa dziecięca cieszyła 
się ogromnym zainteresowaniem 
rodzin i przez wiele godzin była 
miejscem pełnym śmiechu, zabawy 
i dziecięcej energii.

LOKALNE TALENTY I PREZENTACJE 
ARTYSTYCZNE
Na scenie swoje umiejętności za-
prezentowali również młodzi artyści 
współpracujący z MGOKiBS.
Publiczność mogła podziwiać:

– występ Studia Tańca i Akrobatyki 
Trzpioty,
– premierowy występ grupy teatral-
nej MGOKiBS w spektaklu „Aladyn-
ka”, realizowanej we współpracy z 
Mazowieckim Instytutem Kultury,
– występ kółka gitarowego MGO-
KiBS prowadzonego przez Patryka 
Miazgę,
– prezentacje artystyczne dzieci i 
młodzieży ze szkół z terenu gminy 
Mogielnica.

STREFA WYSTAWCÓW 
I LOKALNYCH INICJATYW
W wydarzeniu uczestniczyły rów-
nież lokalne organizacje i instytucje:
– KGW Borowianki znad Mogielan-
ki,
– KGW w Dziarnowie,
– Stowarzyszenie „Przyszłość Na-
szych Dzieci”,
– Wojskowe Centrum Rozpoznania,
– Powiatowy Urząd Pracy.
Szczególnym zainteresowaniem cie-
szyło się stoisko Publicznej Szkoły 
Podstawowej w Borowem, gdzie 
prezentowano publikację „Histo-
ria wokół nas” – wyjątkowy projekt 
edukacyjny przygotowany przez 
uczniów, poświęcony dawnym zwy-
czajom, historiom i tradycjom nasze-
go regionu.

WIELKI KONCERT 
NAD ZALEWEM
Wieczorna część wydarzenia przy-

ciągnęła tłumy mieszkańców i gości 
z całego regionu.
Oficjalnego otwarcia dokonali Bur-
mistrz Mogielnicy Robert Lipiec 
wraz Przewodnicząca Rady Miejskiej 
Agnieszka Pracownik oraz radnymi 
Rady Miejskiej. 
Na scenie wystąpili:
– Młodzieżowa Orkiestra Dęta w 
Mogielnicy pod batutą Mateusza 
Błacha,
– Maciej Smoliński,
– Playboys,
– Boys,
– Wac Toja,
– Dziku i Support z Mogielnicy.
Publiczność bawiła się doskonale do 
późnych godzin wieczornych, a kon-
certy stworzyły wyjątkową atmosfe-
rę wspólnego świętowania.

Serdecznie dziękujemy wszystkim 
mieszkańcom, gościom, sponso-
rom, partnerom, artystom, wystaw-
com, służbom zabezpieczającym 
wydarzenie, jednostkom OSP oraz 
wszystkim osobom zaangażowa-
nym w organizację Wiosny Mogiel-
nickiej 2026.

Dziękujemy również Samorządowi 
Województwa Mazowieckiego za 
współfinansowanie wydarzenia.

Do zobaczenia podczas kolejnych 
wydarzeń organizowanych przez 
MGOKiBS i Gminę Mogielnica!
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24 maja teren rekreacyjny nad zalewem w Mogielnicy tętnił życiem za sprawą wyjątkowego wydarzenia – Dnia Ziemi 2026, które 
zgromadziło mieszkańców gminy w każdym wieku. Był to dzień pełen atrakcji, muzyki, aktywności na świeżym powietrzu oraz wspól-
nego świętowania w duchu troski o środowisko naturalne.

Dzień Ziemi 2026 w Mogielnicy 
– wspólne święto ekologii, integracji i dobrej zabawy!

Uroczystość rozpoczęła się wystę-
pem Młodzieżowej Orkiestry Dętej 
w Mogielnicy oraz dzieci z Publicz-
nej Szkoły Podstawowej nr 2 w Mo-
gielnicy. Jednym z najważniejszych 
punktów programu było uroczyste 
otwarcie tężni, które stało się sym-
bolicznym zwieńczeniem działań 
na rzecz rozwoju przestrzeni re-
kreacyjnej i poprawy jakości życia 
mieszkańców.
Na scenie nie zabrakło również lo-
kalnych talentów. Publiczność z en-
tuzjazmem przyjęła występ grupy 
rodziców „Kosmos” oraz „Śpiewa-
jących Mam”, które po raz kolejny 
udowodniły, że pasja i zaangażowa-
nie potrafią integrować całe poko-
lenia.
Ogromne emocje wzbudziło Ro-
werowe Show, podczas którego 
uczestnicy mogli podziwiać wido-
wiskowe ewolucje i akrobacje ro-

werowe. Dużym zainteresowaniem 
cieszył się także pokaz przygotowa-
ny przez OSP Mogielnica, prezentu-
jący umiejętności strażaków i sprzęt 
ratowniczy.
Popołudnie upłynęło pod znakiem 
muzyki. W ramach Mini Strefy Kon-
certowej wystąpili:
-Bayera
-Support z Mogielnicy
-Power Play
Koncerty zgromadziły liczną pu-
bliczność i stworzyły wyjątkową 
atmosferę wspólnej zabawy.

Przez cały czas trwania wydarze-
nia na uczestników czekały liczne 
atrakcje przygotowane przez szko-
ły, organizacje społeczne i partne-
rów wydarzenia. Można było sko-
rzystać z warsztatów ekologicznych 
prowadzonych przez Nibylandię, 
odwiedzić stoiska edukacyjne i 

promocyjne, wziąć udział w loterii 
szkolnej, a także skosztować pysz-
ności przygotowanych przez lokal-
ne środowiska. Nie zabrakło grilla, 
frytek, słodkości, lemoniady, lodów, 
waty cukrowej i popcornu. Naj-
młodsi chętnie korzystali z malowa-
nia twarzy, dmuchańców i licznych 
animacji.
Serdecznie dziękujemy wszystkim, 
którzy przyczynili się do organizacji 
wydarzenia – partnerom, sponso-
rom, szkołom, organizacjom spo-
łecznym, strażakom, występującym 
artystom oraz mieszkańcom, którzy 
tak licznie uczestniczyli w tym wy-
jątkowym dniu.

To było prawdziwe święto lokalnej 
wspólnoty, pokazujące, że troska o 
środowisko może iść w parze z in-
tegracją, aktywnością i doskonałą 
zabawą
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Ofi cjalnie zostało otwarte jedno z największych przedsięwzięć ostatnich lat w Gminie Chynów - modernizacja terenów 
wokół stacji PKP Chynów. To miejsce, które każdego dnia służy setkom mieszkańców, zyskało nowe oblicze dzięki wielo-
miesięcznej, intensywnej pracy.

Stacja PKP Chynów z nowym obliczem
W ramach inwestycji powstał po-
nad kilometr nowego chodnika, 
wybudowano nowe miejsca par-
kingowe, uporządkowano teren 
wokół dworca, utworzono strefę 
Kiss & Ride oraz wykonano nową 
nawierzchnię asfaltową w kierun-
ku Jakubowizny. Łączna wartość 
prac przekroczyła 1,3 mln zł.
Przedsięwzięcie udało się zreali-
zować dzięki współpracy Gminy 
Chynów, Powiatu Grójeckiego 
oraz PKP. W uroczystym odbio-
rze wzięli udział m.in. wiceprezes 
zarządu PKP S.A. Dariusz Grajda, 
poseł Mirosław Maliszewski, sta-
rosta Krzysztof Ambroziak, radna 
Marta Matysiak oraz radni gminni 
Norbert Stasiak i Łukasz Grochal.
Serdecznie dziękujemy wszyst-
kim zaangażowanym - pracow-
nikom Urzędu Gminy, partnerom 
samorządowym, PKP i wyko-
nawcy. To kolejny krok w konse-
kwentnym rozwoju gminy i do-
wód na to, że wspólnie możemy 
zmieniać Chynów na lepsze.

ODBIÓR ZAKOŃCZONY! 
Nowa nawierzchnia na odcinku Gaj Żelechowski – Jakubowizna

Gmina Chynów inwestuje 
w nowoczesny sprzęt 

– ciągnik Kubota przez cały rok 
w służbie mieszkańców

Z przyjemnością informujemy, 
że dokonano oficjalnego od-
bioru remontu drogi gminnej 
na odcinku łączącym Gaj Żele-
chowski z Jakubowizną. To ko-
lejna zrealizowana inwestycja, 
która służyć będzie mieszkań-
com naszej gminy przez długie 
lata. Nowa nawierzchnia to 
nie tylko wygoda, ale przede 
wszystkim bezpieczeństwo 
wszystkich użytkowników 
drogi.

Remont drogi o długości 854 
metrów i szerokości 4 metrów 
znacząco poprawia komfort 
codziennego podróżowania 
oraz poziom bezpieczeństwa 
na tej trasie. Całkowity koszt 
zadania wyniósł 645 413,63 zł 
brutto. Prace zostały wykona-
ne sprawnie i terminowo, a ja-
kość realizacji spełnia wszyst-
kie wymogi techniczne.
Długość odcinka: 854 mb przy 
szerokości 4 m, Wartość inwe-

stycji: 645 413,63 zł brutto
Zadanie zostało zrealizowa-
ne w ramach programu „Ma-
zowsze dla równomiernego 
rozwoju” – dziękujemy za 
wsparcie, które umożliwiło 
przeprowadzenie tej inwesty-
cji.
Serdecznie dziękujemy wy-
konawcy za sprawną i profe-
sjonalną realizację prac oraz 
wszystkim, którzy przyczynili 
się do pomyślnego zakończe-

Zakup wielofunkcyjnego cią-
gnika komunalnego KUBOTA 
L2522 DCN wraz z pługiem 
śnieżnym i rozsiewaczem soli 
sfinansowany w całości z bu-
dżetu gminy.
Z radością informujemy o za-
kupie ciągnika komunalnego 
KUBOTA L2522 DCN, który 
przez cały rok będzie wspierać 
ekipę komunalną w codzien-
nych zadaniach utrzymanio-
wych. Cały zakup – ciągnik, 
pług i rozsiewacz – sfinan-
sowany został wyłącznie z 
budżetu Gminy Chynów, bez 
udziału zewnętrznych dotacji. 
To dowód odpowiedzialnego 
gospodarowania środkami pu-
blicznymi z myślą o mieszkań-
cach.
KUBOTA L2522 DCN to cią-
gnik kompaktowy wyposażo-
ny w kabinę z klimatyzacją, 
hydraulikę przednią z joystic-
kiem oraz przedni TUZ Hydro-
metal, co umożliwia podłącza-

nie szerokiej gamy narzędzi 
przez cały rok.
Zimą pług śnieżny w ukła-
dzie strzałkowym skutecznie 
poradzi sobie ze śniegiem na 
drogach gminnych, a rozsie-
wacz soli i piasku KUBOTA 
VITI VS400 zadba o bezpie-
czeństwo na oblodzonych na-
wierzchniach. Latem ciągnik 
wesprze prace utrzymaniowe 
na drogach i terenach zielo-
nych.
„Ta inwestycja to realna odpo-
wiedź na potrzeby mieszkań-
ców – szybsze odśnieżanie 
zimą i sprawniejsze utrzyma-
nie dróg latem. Cieszymy się, 
że mogliśmy ją zrealizować w 
całości z budżetu gminy.”
Zakup wpisuje się w strategię 
modernizacji infrastruktury 
komunalnej Gminy Chynów. 
Śledźcie kolejne inwestycje 
na naszej stronie interneto-
wej i w mediach społeczno-
ściowych.

I N F O R M A C J A
W Ó J T A   G M I N Y   C H Y N Ó W

o wywieszeniu wykazu nieruchomości przeznaczonych do zamiany.

     Wójt Gminy Chynów informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy w Chynowie, wywieszony został wykaz 
niżej wymienionych nieruchomości przeznaczonych do zamiany: 

Nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona w ewidencji gruntów numerem 1168/2 o powierzchni 0,0556 ha poło-
żone w obrębie 0008 Chynów.

     Wykaz nieruchomości przeznaczonych do zamiany został wywieszony na okres 21 dni w Urzędzie Gminy Chynów tj. od 
dnia 8 czerwca 2026r. do dnia 30 czerwca 2026r.
     Szczegółowe informacje o nieruchomościach oraz formie zbycia udzielane są w Urzędzie Gminy w Chynowie osobiście w 
pok. nr 106 lub telefonicznie (48) 661 57 38.
     Z wykazem można zapoznać się na stronie internetowej pod adresem www.bip.chynow.pl

Chynów, dnia 08.06.2026r. 

                                                                                                       WÓJT GMINY 
                                                                                                        (-) Piotr Bernaciak
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Drwalew stolicą dziecięcej radości

DZIEŃDZIEŃDZIEŃ
hynowhynowhynow
W PROGRAMIE:W PROGRAMIE:W PROGRAMIE:
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13 CZERWCA13 CZERWCA13 CZERWCA PLAC SZKOLNO-PARAFIALNYPLAC SZKOLNO-PA
A�IALNY

W CHYNOWIEW CHYNOWIE

PLAC SZKOLNO-PARAFIALNY
W CHYNOWIE

FELICJA

14.00 – ROZPOCZĘCIE DNIA CHYNOWA
OD 14:00 IX AMATORSKIE ZAWODY STRONGMAN
14.10 - PREZENTACJE ARTYSTYCZNE GMINNYCH GRUP
DZIECIĘCYCH I MŁODZIEŻOWYCH
14.30 – 14.50 ZESPÓŁ CUDAWIANKI Z MACHCINA
14.50 – 16:30 PREZENTACJE ARTYSTYCZNE GMINNYCH GRUP
DZIECIĘCYCH I MŁODZIEŻOWYCH 
16.10 – 16.30 KLUB EMERYTA PEŁNIA ŻYCIA Z CHYNOWA
16.30 – 17.20  FELICJA
17.20 – 18.00  DAWID LEWIŃSKI
18.00 – 19.00 PRZYWITANIE / PODZIĘKOWANIA/WRĘCZANIE
NAGRÓD
19.00 – 19.40 GOLDEN FLASH - ALEKSANDRA WEDMAN
20.00 - WEEKEND
21.00 –  LANBERRY
22.00 – 24.00 ZESPÓŁ PUNK-ROCKOWY WEZ – 
                         ZABAWA POD GWIAZDAMI

DODATKOWE ATRAKCJE:DODATKOWE ATRAKCJE:DODATKOWE ATRAKCJE:
STOISKA KÓŁ GOSPODYŃ WIEJSKICH, STOISKA PROMOCYJNE, RODZINNA STREFA
ROZRYWKI - WESOŁE MIASTECZKO, STREFA DLA NAJMŁODSZYCH, STREFA
GASTRONOMICZNA – POTRAWY Z GRILLA, FOODTRUCKS, PRODUKTY LOKALNE 

WÓJT GMINY CHYNÓW ORAZ  GMINNY DOM KULTURY W CHYNOWIE
ZAPRASZAJĄ NA

WÓJT GMINY CHYNÓW ORAZ  GMINNY DOM KULTURY W CHYNOWIE
ZAPRASZAJĄ NA
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DAWID LEWINSKI
,

2026 R.2026 R.2026 R.

ORGANIZATORZY:ORGANIZATORZY:ORGANIZATORZY:

ZADANIE WSPÓŁFINANSOWANE ZE ŚRODKÓW
SAMORZĄDU WOJEWÓDZTWA MAZOWIECKIEGO

WÓJT GMINY CHYNÓW
pow. grójecki, woj. mazowieckie  
	                                                                       Chynów, dnia 08.06.2026 r.
GP.6722.5.4.2023
GP.6722.6.2.2023
			 

OBWIESZCZENIE

o wyłożeniu do publicznego wglądu projektów miejscowych planów zagospo-
darowania przestrzennego Gminy Chynów 

Na podstawie art. 17 pkt 9, 11 i 12 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu 
i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2026 r. poz. 538) w zw. z art. 67 ust. 
3 pkt 4 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospoda-
rowaniu przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688 
ze zm.) zgodnie z art. 46 ust. 1 pkt 1 i 54 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o 
udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w 
ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2024 
r. poz. 1112 ze zm.) 

zawiadamiam
o wyłożeniu do publicznego wglądu projektów miejscowych planów zagospoda-
rowania przestrzennego Gminy Chynów: 
a) Projekt mpzp Gminy Chynów obejmujący miejscowości Sułkowice, Nowe Gro-
bice, Grobice i Grabina – Obszar IV (uchwała Nr LI/365/2023 Rady Gminy Chy-
nów z dnia 22 września 2023 r., uchwała Nr XIV/76/2025 Rady Gminy Chynów 
z dnia 25 marca 2025 r.)
b) Projekt mpzp Gminy Chynów obejmujący miejscowości Pieczyska, Wola Pie-
czyska i Hipolitów – Obszar IV, V, VI (uchwała Nr LI/366/2023 Rady Gminy Chy-
nów z dnia 22 września 2023 r., uchwała Nr XIV/77/2025 Rady Gminy Chynów 
z dnia 25 marca 2025 r., uchwała Nr XX/120/2025 Rady Gminy Chynów z dnia 
28 października 2025 r., uchwała Nr XXII/128/2025 Rady Gminy Chynów z dnia 
25 listopada 2025 r. )
Projekty miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego wraz z progno-
zami oddziaływania na środowisko zostaną wyłożone do publicznego wglądu w 
dniach od 17 czerwca 2026 r. do 8 lipca 2026 r. w siedzibie Urzędu Gminy Chy-
nów, ul. Główna 67, budynek A, w pok. nr 106 w godzinach pracy Urzędu oraz na 
stronie internetowej Urzędu Gminy Chynów pod adresem: www.bip.chynow.pl. 
w zakładce Zagospodarowanie przestrzenne, a następnie Miejscowe plany zagosp. 
przestrz. wyłożone do publicznego wglądu jako załączniki do artykułów dotyczą-
cych podjętych uchwał.  
Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projektach planów miejscowych rozwią-
zaniami odbędzie się w dniu 24 czerwca 2026 r. w siedzibie Urzędu Gminy w 
Chynowie, ul. Główna 67, budynek A, sala konferencyjna :
a) godz. 900-930 – projekt mpzp Gminy Chynów obejmujący miejscowości Sułko-
wice, Nowe Grobice, Grobice i Grabina – Obszar IV,
b) godz. 930-1000 – projekt mpzp Gminy Chynów obejmujący miejscowości Pie-
czyska, Wola Pieczyska i Hipolitów – Obszar IV, V, VI.
Zgodnie z art. 17 pkt 11 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzen-
nym, osoby prawne i fizyczne oraz jednostki organizacyjne nieposiadające oso-
bowości prawnej mogą wnosić uwagi do projektu miejscowego planu zagospo-
darowania przestrzennego Gminy Chynów, kierowane do Wójta Gminy Chynów 
w nieprzekraczalnym terminie do 23 lipca 2026 r. z podaniem oznaczenia nie-
ruchomości, której uwaga dotyczy w formie pisemnej na adres Urzędu Gminy 
w  Chynowie, ul. Główna 67 lub w formie elektronicznej na formularzu pisma 
dotyczącego aktu planowania przestrzennego zamieszczonego w Biuletynie In-
formacji Publicznej Gminy Chynów. Wnoszący uwagi podaje swoje imię i nazwi-
sko albo nazwę oraz adres zamieszkania lub siedziby, w niżej określony sposób:
1) w kancelarii Urzędu Gminy w Chynowie,
2) na adres Urzędu Gminy w Chynowie, ul. Główna 67, 05-650 Chynów,
3) za pomocą e-Doręczeń: AE:PL-27331-88526-VFBVD-20 lub na adres e – 
mail: chynow@chynow.pl 

Zgodnie z art. 39 ust. 1 pkt 3 i art. 46 ust. 1 pkt 1 oraz art. 54 ust. 2, 3 ustawy 
o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w  ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. 
z 2024 r. poz. 1112 ze zm.), projekty miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego podlegają strategicznej ocenie oddziaływania na środowisko. 
Organem właściwym do rozpatrzenia w/w uwag i wniosków jest Wójt Gminy 
Chynów.
Szczegółowe informacje na temat przetwarzania danych osobowych są dostęp-
ne pod adresem internetowym: www.bip.chynow.pl.  

Wójt Gminy Chynów
(-)Piotr Bernaciak

Gminny Dzień Dziecka 2026 
przyciągnął tłumy mieszkańców 
na kompleks sportowy przy ul. 
Zakładowej.

Drwalew, 1 czerwca 2026 r. - W te-
gorocznym Dniu Dziecka kompleks 
sportowy przy ulicy Zakładowej w 
Drwalewie zamienił się w prawdziwe 
królestwo zabawy i uśmiechu. Naj-
młodsi mieszkańcy Gminy Chynów 
wraz z rodzinami wzięli udział w wy-
jątkowym święcie, które zgromadziło 
setki uczestników.

Bogaty program dla najmłodszych
Na terenie kompleksu nie zabrakło 
dmuchańców, pokazów akrobatycz-
nych, strefy gastronomicznej oraz 
licznych niespodzianek. Szczególnym 
zainteresowaniem cieszyły się poka-
zy strażackie i słynna piana strażacka. 
Program uzupełniły prezentacje służb 
mundurowych oraz nauka pierwszej 
pomocy, łącząc zabawę z edukacją.
Gwiazda na boisku - Jakub Rzeźni-
czak zagrał z samorządowcami
Jednym z największych wydarzeń był 
Towarzyski Mini Turniej Piłkarski. Do 
drużyny samorządowców prowadzo-
nej przez Wójta Gminy Chynów Piotra 
Bernaciaka dołączył Jakub Rzeźni-
czak - były kapitan Legii Warszawa i 
reprezentant Polski. Jego pojawienie 
się na boisku wywołało prawdziwy 
entuzjazm wśród kibiców i dostarczyło 
niezapomnianych emocji wszystkim 
zgromadzonym.
Znamienici goście podkreślili rangę 
wydarzenia
Tegoroczne święto zaszczyciło swoją 

obecnością liczne grono gości, m.in.: 
Adriana Porowska (Sekretarz Stanu), 
Robert Sitnik (Wicewojewoda Ma-
zowiecki), Leszek Przybytniak (Radny 
Sejmiku Województwa Mazowieckie-
go), Marta Matysiak i Daria Bobrow-
ska-Wachniewska (Radne Powiatu 
Grójeckiego) oraz Stanisław Mróz 
(Przewodniczący Rady Gminy Chy-
nów).
Podziękowania
Organizatorzy podziękowali dzieciom, 
rodzicom, partnerom, sponsorom, 
służbom i wszystkim zaangażowanym 
w przygotowanie tego wyjątkowego 
dnia. „Drwalew na kilka godzin stał 
się stolicą dziecięcej radości w Gminie 
Chynów” – czytamy w komunikacie 
gminy. Organizatorzy zapraszają na 
kolejne wydarzenia.

Gmina 
CHYNÓW
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Polski dokument historyczny pokazany na festiwalu fi lmowym na Tajwanie
Dokument „Sumienie Hioba. Rzecz o ks. Bolesławie Stefańskim”, do którego scenariusz współtworzył Tomasz Plaskota, zostanie zaprezentowany podczas 
12. Festi walu Filmowego Plo 2026 na Tajwanie.
Produkcja opowiada historię jedynego 
kapłana dowodzącego oddziałem Żoł-
nierzy Wyklętych i została doceniona 
na prestiżowych festiwalach histo-
rycznych. Historia jedynego kapłana 
dowodzącego oddziałem Żołnierzy 
Wyklętych zostanie pokazana podczas 
prestiżowego 12. Festiwalu Filmowego 
Plo 2026 na Tajwanie. Dokument „Su-
mienie Hioba. Rzecz o ks. Bolesławie 
Stefańskim” w reżyserii Piotra Zaręb-
skiego i według scenariusza Tomasza 
Plaskoty – dziennikarza, regionalisty i 
dokumentalisty – znalazł się w progra-
mie specjalnym międzynarodowego 
wydarzenia � lmowego.
Pokaz � lmu odbył się 26 maja o godz. 

18.00 w sali LF118 Siheng Hall na 
Uniwersytecie Furen na Tajwanie. Fe-
stiwal trwał od 25 maja do 3 czerwca i 
zgromadził twórców oraz miłośników 
kina historycznego i dokumentalnego 
z różnych części świata.
Film opowiada niezwykłą historię 
ks. Bolesława Stefańskiego ps. „Przy-
bylski” – żołnierza Związku Walki 
Zbrojnej i Armii Krajowej, uczestnika 
akcji „Burza”, kapelana Narodowego 
Zjednoczenia Wojskowego, a zarazem 
jedynego kapłana – dowódcy oddzia-
łu Żołnierzy Wyklętych. Duchowny 
został skazany przez komunistyczne 
władze na karę śmierci, zamienioną 
później na wieloletnie więzienie.

Dokument został doceniony również 
w Polsce. Produkcja zdobyła nagrodę 
Stowarzyszenia Dziennikarzy Polskich 
w kategorii dziennikarstwa historycz-
nego, a także znalazła się na krótkiej 
liście Międzynarodowego Festiwalu 
Filmów Historycznych i Wojskowych 
NNW.
Scenarzysta � lmu Tomasz Plaskota od 
lat zajmuje się tematyką historyczną i 
regionalną. Wielokrotnie podejmo-
wał w swojej pracy tematykę lokalnej 
historii oraz losów bohaterów podzie-
mia niepodległościowego.
Film został do� nansowany ze środ-
ków warszawskiego oddziału Instytu-
tu Pamięci Narodowej.


